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1. MACIIOPT ®OHJA OLUIEHOYHBIX CPEACTB

1.1. Ob6n1acTs npuMeHeHUus1 GOHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB

®onn OLICHOYHBIX CPEACTB IIpEIHAa3HAYEH TUTSL KOHTPOJIS 151
OLICHKH 00pa30BaTEeNbHBIX JOCTIKEHHN OOYyYaloUIMXcs, OCBAaWBAIOIIUX MPOrpaMMy
y4eOHON JUCIUILTUHBI «MaTteMaTukay.

OOC BKIIOYAIOT KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUAIIbl I MPOBEACHUS TEKYILLEro KOHTPOJIS B
dbopMe BBIMIOJHEHUS TMPAKTUYECKUX padOT, KOHTPOJBHBIX 3aJaHUM, BBITOIHCHHUS
TECTOBBIX 3aJlaHUN M NPOMEXKYTOUHOH arrecTanuu B ¢opMe aUPPepeHInpPOBaHHOTO
3a4era.

1.2. TpeGoBaHus Kk pe3yJbTaTaM OCBOEHHUS JUCHUILINHBI

B pesynpTrare KOHTpOJISI M OLEHKH N0 Yy4eOHOM AucuuiuinHe «MarteMaTtuka

OCYILIECTBJISIETCA MPOBEPKA CIEAYIOIMINX YMEHUI:
— BJ'IaI[eHI/IC METOdaMHU NOKa3aTC/IbCTB, AJITOpUTMAMU PCUICHUA 3adav; YMCHHUC (bOpMy.]'II/IpOBaTB

OIIpeJIeTICHUs, aKCHOMBI U TEOPEMBbI, IPUMEHATh UX, MPOBOJHUTH JIOKA3aTENbHBIC PACCYXKICHUS B XOIE
penIeHus 3a1ay;

— YMeHHEe OIepupoBaTh HOHSATHUSAMH: CTENEHb YMCIa, JOorapudM 4Yuciia; yMEHHE BBINOJIHATH
BBIYHMCIICHHE 3HAUCHHUI W MPE0Opa30BaHMs BHIPAKEHHU CO CTETICHSAMH | JIorapudMamu, mpeodpazoBaHUs
TPOOHO-PANMOHATLHBIX BBIPAKCHHIA,

— VYMeHHe OnepupoBaTh TMOHATHUAMHU: paAlMOHAIBHBIC, HPpPAIOHAIBHBIC, ITOKa3aTelbHBIC,
CTETIEHHBIE, JIoTapu(MUIECKUE, TPUTOHOMETPHUECKUE YPAaBHEHHS U HEPABEHCTBA, HX CHCTEMBI;

— VYMeHue OmnepupoBaTh NOHATHUAMM: (QYHKLUS, HeNpepblBHAs (YHKIMs, [POU3BOAHAS,
nepBooOpasHasi, ONpeeNeHHbI UHTerpall; YMEHHE HaXOAWTh MPOM3BOJHBIE 3JIEMEHTapHBIX (YHKLUH,
UCTIONB3Ysl CIPAaBOYHBIE MAaTEpUaIbl; UCCIE0BATh B MPOCTEHIINX ciydasx (PyHKIMM HA MOHOTOHHOCTB,
HaXOJUTh HauOOJNbIIME W HAUMEHbUIME 3HAYeHHs (QYHKUUH; CTPOUTh TIpaUKd MHOTOUWIEHOB C
UCTIOJIB30BaHUEM arlliapara MaTeMaTHYeCKOTo aHajn3a; MPUMEHSTh MPOW3BOAHYIO NIPU PEIICHUH 3a/1a4
Ha JIBIKCHHE; PelIaTh MPaKTUKO-OPHEHTHPOBAHHBIC 33]jaui Ha HaWOOJBIINE W HANMEHBIINE 3HAYCHUS,
Ha HaXOXJIEHHE MTyTH, CKOPOCTH U YCKOPEHHUS,

— VYMeHHEe OmNepupoBaTh IOHATUSMHU: palMOHAIbHAS (QYHKIOWS, TTOKa3aTelbHas (QYHKIHS,
cTeneHHast pyHKUus, Jorapupmudeckas QyHKIHs, TPUTOHOMETpUUYecKre (PyHKIUM, oOpaTHble QyHKINHY;
YMEHHUE CTPOUTh I'paMKu M3YUYEHHBIX (YHKLUI, UCIONb30BaTh rpauKy MpU U3YUYEHUHU INPOLECCOB U
3aBHCUMOCTEH, NpU peIIeHUH 3a1ady U3 JAPYIMX Y4eOHBIX NpPEIMETOB M 3ajay M3 peajbHOM >KU3HHU;
BbIpa)kaTh (POPMYJIaMHU 3aBUCUMOCTH MEX/Y BEIUUYMHAMU;

— YMeHue pemath TeKCTOBBIC 33/1a4H Pa3HBIX THIIOB (B TOM YMCIIE HA MPOICHTHI, JOJIW M YacTH,
Ha JIBIKEHHE, paOdOTy, CTOMMOCTh TOBApOB H YCIYT, HAJIOTH, 33]]a4d U3 00JIACTH YIPaBJICHUS JTHIYHBIMHU H
ceMeWHBIMU (DMHAHCAMM); COCTABIIATH BEIPAKCHUS, yPAaBHEHHS, HEPABEHCTBA M X CUCTEMBI 110 YCIOBHIO
3aJ1auu, UCCIIEIOBATH TIOTYYEHHOE PEUICHNE M OIICHUBATh MPaBAONOJO0OHOCTh PE3yIbTATOB;

— YMeHHWe omnepupoBaTh IMOHATHSAMHU: cpenHee apu(METHUecKoe, MeIuaHa, HauOoJblee M
HalMEHbIIIee 3HAYCHMs, pa3Max, AMUCIEPCHUs, CTaHIapTHOE OTKJIOHEHHE YHCIOBOrO Habopa; yMeHHe
U3BJIEKaTh, UHTEPIIPETUPOBATh HH(POPMAIIUIO, IPEACTABICHHYIO B TaOJIMIIaX, HA TUarpaMMax, rpadukax,
OTPaKaIOIIyI0 CBOICTBAa pealibHBIX MPOLECCOB U SIBJICHHM; MPEACTaBIATh MH(YOPMAIUIO C MOMOIIBIO
TaOJIUI] U AMarpaMM; UCCIIE0BaTh CTATUCTHUECKUE JAHHBIE, B TOM YHCJIE C IPUMEHEHUEM IpauIecKux
METO/IOB M SJIEKTPOHHBIX CPEJICTB;



— YMeHHe OmnepupoBaTh MOHATUSMHU: CIYYaHHBIM OMNBIT M CIIy4aifHOE COOBITHE, BEPOSTHOCTDH
CJIy4allHOrO COOBITHS; YMEHHUE BBIYMCIATH BEPOSTHOCTH C HCHOJIB30BAHHMEM TIpaUuecKUX METOJIOB;
MPUMEHATH (HOPMYJIIBI CJIOKEHHSI U YMHOXKEHHUS BEPOSITHOCTEH, KOMOMHATOpHBIEC (PaKThl ¥ (DOPMYJIIBI TIPH
pelIeHUH 3a/a4; OLEHMBATh BEPOSTHOCTU pEAJbHBIX COOBITHH; 3HAKOMCTBO CO CIIy4allHBIMHU
BEJIMYMHAMHU; YMEHHME NPUBOIUTH IPUMEPHI IPOSBICHUS 3aKOHA OOJIBLIIMX YHUCEN B HPUPOIHBIX U
OOIIECTBCHHBIX SBIICHUSIX;

— YMeHue omnepupoBaTh MOHATHSAMH: TOUYKa, IpsAMas, IMIOCKOCTb, IPOCTPAHCTBO, ABYTPAHHBII
yTOJ1, CKpELIMBaIOIIMECs MPSMbIE, NapAJJIENIbHOCT U MEPIEHANKYIISIPHOCTh NPSIMBIX U INIOCKOCTEN, yroJl
MEXy TIPSAMBIMH, YTOJI MEXY IPSIMOM U INIOCKOCTBIO, YTOJI MEXY IUIOCKOCTSIMH, PACCTOSHUE OT TOUYKU
JI0 IIJIOCKOCTH, PACCTOSHUE MEXKIY NPAMBIMH, PACCTOSHUE MEXKIY INIOCKOCTSMHU; YMEHHE HUCIIOJIB30BATh
IOpU pelIeHUM 3alady H3y4deHHble (DAKTbl M TEOpeMbl IJIAHUMETPUHU; YMEHHUE OLEHUBATh pa3Mepsl
00BEKTOB OKPY’KAIOLIETr0 MUPA;

— VYMeHHe oOnepupoBaTh IOHATUAMU: MHOTOTPAHHUK, CEYEHHE MHOIOTPaHHUKA, KyoO,
napajieNenurnes, npusMa, nupaMmuaa, Gurypa u MoBepxHOCTb BpAIICHUs, HWIMHAP, KOHYC, 1Iap, cdepa,
ceueHust (UTYpbl BpalleHHs, IUIOCKOCTh, Kacaromascs cQepbl, NUINHIPA, KOHYyCa, IUIOMAIb
MOBEPXHOCTH THPAMHUIBI, TIPU3MBI, KOHYCa, IMIMHIPA, TUIOMAAb chepbl, 00beM KyOa, IPSIMOYTOIBHOTO
napajuiesenunesia, IupamMu/ibl, IpU3Mbl, HUIMHIPA, KOHYyCA, 1l1apa; yMEHHE U300pakaTb MHOTOIpaHHUKU
Y IIOBEPXHOCTH BpAILEHUs, UX CEYEHUSI OT PYKH, C TOMOLIbIO YEPTEKHBIX UHCTPYMEHTOB M 3JIEKTPOHHBIX
CPEICTB; yMEHHME paclO3HaBaTb CHUMMETPHUIO B IIPOCTPAHCTBE; YMEHHUE DACIIO3HABATH IIPaBUIIbHBIC
MHOT'OTPaHHUKH;

— VYMeHHe oOmnepupoBaTh MOHATHUAMHU: JIBUXKEHHE B IPOCTPAHCTBE, MOJOOHBIE (GUIypHl B
IPOCTPAHCTBE; UCIIOJIb30BaTh OTHOLICHUE IUIOIIAJEH MOBEPXHOCTEH M 00bEMOB MOJOOHBIX (GUIYp MPH
pEeLIeHNH 3a/a4;

— YMeHHEe BBIYUCIATH I'€OMETPUYECKUE BEJIWYUHBI (JJIMHA, YroJl, IUIOadb, 00beM, IJIOLAdb
MIOBEPXHOCTH), UCII0JIb3YSl N3YUEHHbIE (POPMYJIBI U METOJIBI;

— YMeHue onepupoBaTh NOHSITUSIMU: IPSIMOYTOJIbHAs CHUCTEMa KOOPAMHAT, KOOPJIMHATHl TOYKH,
BEKTOpP, KOOPJAMHATBHl BEKTOpA, CKAJISPHOE IPOU3BEACHUE, YTOJ MEKIY BEKTOpPAaMH, CymMMa BEKTODPOB,
IPOM3BEJCHUE BEKTOpA HA YHUCIIO; HAXOIUTh C MOMOIIBIO U3YyUYEHHBIX (OPMYIJ KOOPIUHATHI CEpeAUHBI
OTpe3Ka, pacCTOSTHUE MEKIY JBYyMs TOUKAMU;

— YMmeHue BBIOMpATh MOIXOASIINI W3yYEHHBIH METOJ JUIs pELIeHHs 3a/JadyM, pacro3HaBaTh
MaTeMaTuyeckue (GakThl U MaTeMaTH4YEeCKHE€ MOJIENM B TNPUPOIHBIX U OOIECTBEHHBIX SIBICHUSX, B
UCKYCCTBE;, YMEHHE IPUBOAUTH IPUMEPBI MATEMATHYECKUX OTKPBITUNA POCCUHUCKOM M MHUPOBOH
MaTEeMaTUYeCKON HAyKH.

— YMeHue omnepupoBaTh MOHATHSAMH: ONpPENEIEeHHEe, aKCMOMa, T€OpeMa, CIeACTBHE, CBOWCTBO,
NpPU3HAK, JI0Ka3aTeIbCTBO, PABHOCHUIIbHBIE (DOPMYITUPOBKU; yMEeHHE (OpMyInpoBaTh 0OpaTHOE H
IIPOTUBOIOJIOKHOE YTBEPKACHHUE, NPUBOAUTH IPUMEPHI M KOHTPIPUMEPHI, HCIOJIB30BATh METOJ
MaTEMaTUYECKON MHIYKLUH; TIPOBOJUTh J0KA3aTEIbHbIE PACCYKIECHUS NIPHU PEIICHUNU 3ajad, OLIEHUBATh
JIOTUYECKYIO NTPaBUIIBHOCTB PACCYKICHU;

— YMeHHe oNepupoBaTh MOHATUSAMU: MHOXECTBO, IIOJMHOKECTBO, ONEpPALlMN HaJ] MHOXKECTBAMH;
YMEHHE HCMOJIb30BaTh TEOPETHUKO-MHOXECTBEHHBIN ammapar JUisl ONMHMCaHUS pealbHbIX MPOIECCOB U
SBJIEHUH, U MIPU PELICHNUH 3a]a4, B TOM YHCJIE U3 APYTUX YUEOHBIX MTPEIMETOB;

— YMeHue onepupoBaTh NMOHATHAMH: Ipad, CBA3HBIN rpad, nepeBo, IUKI, Tpad HA IUIOCKOCTH;
yMEHHE 3a/1aBaTh U OMMCHIBATh Tpadbl Pa3IMYHbIMH CIIOCOOAMU; UCIOIb30BaTh Ipadbl MPU pELICHUH
3az1ay;

— YMeHHe CBOOOJHO OMEpUpOBaTh MOHATHSAMU: COUYETaHHE, MEepPEeCTaHOBKA, YMCIIO COYETAHUH,
YHCII0 epecTaHOBOK; OMHOM HbIOTOHA; yMeHHE MPUMEHSATh KOMOMHATOPHBIE (PaKThl M PACCYKICHUS JUIS
peleHus 3a1a4;



— YMeHHe omnepupoBaTh MOHATHUSMHU: HATYypAIbHOE YHCIO, IIEJI0€ YHUCIO, OCTATOK MO MOIYJIIO,
palMOHAIBHOE 4YMCJIO, MPPALMOHAIBHOE YUCIIO, MHOXKECTBA HATYpPAJIbHBIX, LEJIbIX, PAllMOHAIBHBIX,
JEMCTBUTENIBHBIX YUCEN; YMEHHE MCIIOJIb30BaTh NIPU3HAKU JIEIMMOCTH, HAUMEHBIIMNA OOLUI AeIuTenb U
HalMEeHbllIee o0lee KpaTHOe, alropuT™M EBKinaa mpu peleHuH 3ajad; 3HAKOMCTBO C Pa3IMYHBIMU
NO3ULIMOHHBIMU CUCTEMaMH CUHUCIICHUS;

— YMeHue CBOOOIHO ONEPHPOBATH MOHATUSMH: CTENEHb C LEJNbIM II0Ka3aTesieM, KOPEHb
HATypaJbHOH CTENEHH, CTENEHb C pPalMOHAJIBHBIM II0OKA3aTelIeM, CTENEeHb C JICHCTBUTEIHHBIM
(BeuiecTBEHHBIM) ITOKa3aTeNeM, JOrapugm yucia, CHHYC, KOCHHYC ¥ TaHT€HC MPOU3BOJIBHOTO YUCIIA;

— YMeHue onepupoBaTh HMOHSATHIMH: TOXIECTBO, TOXKAECTBEHHOE MpeoOpa3oBaHue, ypaBHEHHUE,
HEpaBEHCTBO, CUCTEMA YPAaBHEHUI W HEPABEHCTB, PABHOCUIBLHOCTh YPAaBHEHWH, HEPABEHCTB U CHUCTEM,
paLKoOHAJIbHbIE, uppalnvoHabHbIE, II0Ka3aTesbHbIE, CTEIICHHBbIE, JorapupmMuyecKue,
TPUTOHOMETPUUYECKHE YPaBHEHUs, HEPABEHCTBA U CUCTEMbl; YMEHME pPEIIaTh YPAaBHEHUs, HEPABEHCTBA U
CHCTEMBI C IOMOILBIO PA3IMYHBIX IPUEMOB; pEIlIaTh YPaBHEHUS, HEPABEHCTBA U CHCTEMBI C IapaMeTPOM;
NPUMEHSTh YPAaBHEHUS, HEPABEHCTBA, MX CHCTEMBI Ul PEIICHUS MaTeMaTHYeCKUX 3aad W 3agad u3
pa3IUYHbIX 00J1aCTe HayKU U pealbHOM JKU3HH;

— VYMeHue CBOOOTHO ONEpUPOBATh MOHATHAMHU: Tpaduk QyHKIUH, oOpaTHas QyHKIUS,
KOMITO3UIUS (DYHKIMHA, JTUHeHHas (QyHKIUs, KBagpaTH4Has (QyHKIUS, cTereHHas (QYHKIHS C LEIbIM
mokaszarejeM, TpPUTOHOMETpuYeckne  (QYHKIHMH, OOpaTHbIE  TPUTOHOMETPHUYECKHE  (YHKIIWH,
nokaszareiabHas W Jorapugmuyeckas (QyHKUUH; YMEHHE CTPOMTh rpadukud (YHKIMHA, BBIITOIHATH
npeoOpazoBanus rpadukoB PpyHKINIA;

YMEHHUE HCIOJIb30BaTh Ipaduku (QyHKUMH 171 M3y4deHHs IPOLECCOB M 3aBUCHUMOCTEH MpU
pelIeHUH 3ajad U3 JPYTUX Y4eOHBIX MPEeIMETOB U U3 pealbHOW KHU3HM; BbIpaXaTb (opmyiamu
3aBHCUMOCTH MEX/Ty BETUYNHAMH,

yYMEHHE CBOOOJHO OIEpPHUPOBATH IMOHATHUSMH: YETHOCTh (DYHKIMH, MEPHOAWYHOCTH (YHKIIUH,
OTPaHUYEHHOCTH (DYHKIIMH, MOHOTOHHOCTD (DYHKITHH, SKCTPEMyM (DYHKITUH, HaNOOJIbIIIee 1 HAUMEHbIIIEee
3HaYeHHs (YHKIIMU Ha MTPOMEKYTKE; YMEHHE TIPOBOJUTH UCCIIEIOBAHHIE (DYyHKIIHH;

YMEHHUE UCHOJIb30BaTh CBOMCTBA U rpaduku (GYHKIMH JUIS PELIeHUs YpaBHEHHUM, HEPaBEHCTB U
3aJa4 Cc napameTrpamu; M300pakaThb Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MHOXKECTBA pELIEeHHH ypaBHEHHUH,
HEPaBEHCTB U UX CHCTEM;

— VYMeHue CBOOOJHO OINEPUPOBATH IMOHATUSAMH: IOCIEA0BATEIbHOCTh, apudMeTHUecKas
Iporpeccusi, TeOMEeTpUYecKasi IMpOorpeccHs, OeCKOHEYHO YOBIBalomas TeOMETpHYEcKas IMPOTPEecCHs;
YMEHHE 33/1aBaTh MTOCIIEA0BATEILHOCTH, B TOM YHCIIE C TIOMOIIBIO PEKYPPEHTHBIX (popMyIT;

— YMeHue onepupoBaTh MOHSATHIMHU: HEMPEPHIBHOCTh (PYHKIWH, aCHMITOTHI Tpaduka (yHKINH,
nepBasi M BTOpas MPOW3BOAHAS (PYHKIUH, TEOMETPUYECKHA H (PUIUIECKUH CMBICT TPOU3BOJHOMH,
nepBooOpa3Hasi, ONpeeNeHHbI UHTEerpal; YMEHHEe HaXOAWTh aCUMITOTHI rpaduka (YHKLUHHU; YMEHHE
BBIYUCIIATh TPOU3BOJHBIE CYMMBbI, INPOU3BEACHMS, YaCTHOIO M KOMIIO3UIMM (YHKIMHA, HAXOJUTh
ypaBHEHHE KacaTeJIbHOU K TpauKy QyHKINU;

YMEHHE UCIOJIb30BaTh MPOM3BOJIHYIO JUISL HCCIEeNOBaHUS (DYHKIHMHM, Ui HaXOXKJICHHS
HAWJIYYIIEero peleHus B MPUKIIAJHBIX, B TOM YHCIIE COLUAIbHO-3KOHOMUYECKUX U (PU3NYECKUX 3ajayax,
JUTSL OTIPE/ICTICHUSI CKOPOCTH U YCKOPEHHUST; HAXOAUTh TUIOIAAN U 00BEMBI (UTYP C TTOMOIIBIO HHTETPaa,
IIPUBO/IUTH TIPUMEPHI MATEMAaTHUECKOTO MOJISIIMPOBAHUS C TOMOIIBIO TH(depeHIInaTbHbIX YpaBHEHUH;

— YMeHne onepupoBaTh MOHSATHSIMH: KOMITICKCHOE YHCIO, CONPSDKEHHBIE KOMIUIEKCHBIC YHCIa,
MOJYJ b W apTyMEHT KOMIUIEKCHOTO 4YHcia, (opMa 3amicH KOMIUICKCHBIX YHCeNl (TeoMeTpHuYecKas,
TPUTrOHOMETpHUYEeCcKass W ainreOpandeckas); YMeTb MPOU3BOAMTH apupMETHYECKHe JeHCTBUS C
KOMILJIEKCHBIMHU YUCJIAMH; IPUBOJUTH IPUMEPHI UCIIOIB30BAHUS KOMIUICKCHBIX YHCET;

— YMeHue cB0OOIHO ONEpUpOBaTh MOHIATUAMU: CpeIHee apupMeTHIecKoe, Meana, HanbobIee

U HAUMCHBIICC 3HAUCHUA, pa3Max, AUCIICPCHUA, CTAHAAPTHOC OTKIOHCHHUC IJId OIMCAHUSA YUCIOBBIX
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JMAHHBIX; YMEHHE HCCIEI0BAaTh CTATUCTHYECKHUE JaHHBIC, B TOM YHUCIE C MPUMEHEHHEM TpadudecKux
METOJIOB U JJIEKTPOHHBIX CPEICTB; IrpaHUuecKu HCCIIEOBATh COBMECTHBIE HAONIOACHUS C MOMOIUIBIO
JIMarpaMM pacCerBaHUS U JIMHEUHOW perpeccun;

— VYMeHHE HaXOIUTh BEPOSTHOCTU COOBITUH C HCIOJNb30BAaHHEM TIpapHUuecKux METOOB;
NPUMEHSTh Ul pelleHus 3a7ad (OpMyJbl CIOKEHUS U YMHOXXEHUSI BEPOATHOCTEH, (hopmyity MOIHOU
BepositTHOCTH, (Gopmyny bepuynnu, xkomOuHaTtopHbie (BakThl U (QOPMYIBI; OIECHUBATH BEPOSTHOCTU
peanbHBIX COOBITUH; yMEHHE ONEpUpOBaTh MOHATHAMHU: CIIydailHas BEJIWYWHA, paclpeeieHne
BEPOATHOCTENW, MaTeMaTH4YECKOE OKUJAHUE, JUCIEpPCUs M CTaHJApPTHOE OTKJIOHEHHME ClydyailHOU
BEJIMYMHBI, (DYHKIIMH PACIpEeSieHUs] U IUIOTHOCTH PAaBHOMEPHOTO, MOKA3aTeNbHOTO UM HOPMAIBHOTO
pacupeneneHnii; yMEHUE HCIOJIb30BaTh CBOWCTBA M3YUYEHHBIX DPACHpPEIEICHUN MJs pPELICHUs 3aJ]1ad;
3HAKOMCTBO C TOHATHSAMHU: 3aKOH OOJIBIIUX YHCEJ, METOJbl BBIOOPOUYHBIX HCCIEIOBAaHUI; yMEHUeE
PUBOIUTH MPUMEPHI MPOSIBICHUS 3aKOHA OOJIBIIMX YHUCET B IPUPOIHBIX U OOIIECTBEHHBIX SIBICHUSAX;

— VYmenue cBOOOJHO ONEPUPOBATH MOHATHAMH: TOYKa, MpsiMas, IUIOCKOCTb, MPOCTPAHCTBO,
OTpE30K, JIy4, INIOCKUI Yo, ABYIPaHHBIM yroJj, TPEXIPaHHbIN yIroJ, NepeceKaroluecs, napauieibHble U
CKpEIMBAIOIIMECS TMpsAMbIE, NapalieIbHOCTh M NEPIEHIUKYJISIPHOCTh MNPAMBIX M IIOCKOCTEH, yroi
MEXJIy HpSIMBIMH, YroJl MEXIy MNpPsSIMON U IUIOCKOCTBIO, YIrOJd MEXKIy IUIOCKOCTSMM; YMEHHE
UCTIOJIB30BaTh TPU PEIICHUH 33/1a4 M3YYCHHBIC (DAaKThl U TEOPEMBI IUIAHUMETPUHU; YMEHHE OIICHHUBAThH
pa3Mepbl 0OBEKTOB B OKPYKAIOIIEM MHUPE; YMEHHE ONEepUPOBATh MOHSATHSIMH: MHOTOTPAHHUK, CEYEHUE
MHOTOTPaHHHKA, MMPaBUJIbHBI MHOTOTPAaHHUK, MpU3Ma, TUpaMuia, Gpurypa u moBEpXHOCTb BpalllCHUS,
HWIMHJP, KOHYC, map, cdepa, pa3BepTka MOBEPXHOCTH, CEYCHHS KOHYCa U LIMIUHAPA, MapajliebHbIE OCH
WM OCHOBAHMIO, CEUEHUE IlIapa, MIIOCKOCTh, Kacawmmascs cheppl, HUINHIPA, KOHYCa; YMEHHUE CTPOUTH
cedeHre MHOTOTpaHHUKa, 1300pakaTb MHOTOIPaHHUKHU, (DUTYPBI U IOBEPXHOCTH BPAIICHUS], UX CEUCHUS,
B TOM YHCJI€ C TIOMOIIBIO JEKTPOHHBIX CPEJCTB; YMEHUE MIPUMEHSITh CBOWCTBA T€OMETPHUECKUX (PUTYP,
CaMOCTOSITENIEHO (POPMYIIMPOBATH ONPEICICHUS N3y4aeMbIX (DUTYpP, BBIIBUTATh TUIIOTE3bI O CBOMCTBAX U
NPU3HAKaX TEeOMETPHUYECKUX (Uryp, OOOCHOBBIBATH WJIM OINPOBEPraTh HUX; yMEHHE MPOBOIUTH
KJIacCU(PUKALMIO (QUIYp MO pa3IUyHbIM NpHU3HAKaM, BBINOIHATH HEOOXOAMMBIE JOMOJIHUTEIbHBIE
IIOCTPOCHHS;

— YMenue cBOOOJHO OMEPUPOBATH MOHATUSAMU: IIOWAAL (UTYPBI, 00beM (DUTYpHI, BETUYHHA
yIjla, paccTOSIHUE OT TOYKHA JO IUIOCKOCTH, PACCTOSHHE MEXAY HPSIMBIMH, PACCTOSHHE MEXKAY
TUTOCKOCTSIMU, TUIOIIAb cephl, TUIOMIAb TOBEPXHOCTH MUPAMUIBI, IPU3MBI, KOHYCA, [HUIUHAPA, 00beM
Ky0a, MpSAMOYToOJIbHOTO Mapajllesienuneaa, NUpaMuibl, MPU3MbI, LWIMHIpA, KOHYCa, LIapa; yYMEHHe
HaXOJUTh OTHOLIEHHE 00bEMOB MOJOOHBIX QUTYD;

— YMeHue cBOOOJHO ONEepUpoBaTh MOHATUSMU: JABM)KEHUE, HapalieIbHbI NEPEHOC, CUMMETPHS
Ha IUIOCKOCTH U B IPOCTPAHCTBE, MOBOPOT, MpeoOpa3zoBaHUE MOAOOMS, MOAOOHBIE (UIYpPHI; YMEHHUE
pacrio3HaBaTh paBHbIE M MOJJO0HBIE (PUTYPHI, B TOM YHUCIIE B IPUPOJE, HCKYCCTBE, APXUTEKTYpE; YMEHUE
UCIOJIb30BaTh TE€OMETPUYECKHE OTHOILIEHHs, HAaXOJIUTh TIE€OMETPUYECKHE BEJIWYMHBI (AJIMHA, YTOJ,
IUI0ILAb, 00BEM) MPH PEIICHUH 33]4a4 U3 APYTHX YUEOHBIX PEIMETOB U U3 peabHON KU3HU;

— YMeHHe CBOOOJHO OMEpUpPOBaTh MOHATHSAMU: MPAMOYTOJIbHAS CHUCTEMa KOOPJHMHAT, BEKTOP,
KOOpAMHAThl TOYKH, KOOpPAMHATHI BEKTOpa, CyMMa BEKTOpPOB, INPOM3BEIACHHME BEKTOpa Ha YMHCIIO,
pasio’keHue BeKTopa Mo 0a3ucy, CKalsIpHOE MPOU3BEACHHE, BEKTOPHOE IMPOU3BEACHUE, YIOJl MEXKIY
BEKTOPAMU; YMEHHUE UCMOIb30BaTh BEKTOPHBIN M KOOPAWHATHBIA METOM JUIsl pElICHHUsS TeOMETPUYECKHUX
3a71ad W 3a7a4 JPYrux Y4YeOHBIX TPEIMETOB; ONEPUPOBATH TMOHATHUAMH: MaTpuma 2x2 u 3x3,
OTIpeAeNUTENb MaTPUILIbl, TEOMETPUYECKHUI CMBICIT OTIPEAETTUTENS;

— YMeHue MOJEIUpPOBATh PEalbHbIE CUTYyallud Ha A3BIKE MATEeMAaTHKU;, COCTABIISITh BBIPAXKEHUS,
YPaBHEHHUs, HEPABEHCTBA U MX CHCTEMBI II0 YCIIOBHUIO 33Ja4dd, UCCIEN0BaTh IOCTPOCHHBIE MOJAEIHU C
UCTIONIb30BAHMEM  ammapaTa anreOpbl, MHTEPIpPEeTUPOBATh TOMYYEHHBIM  pe3ylbTaT; CTPOUTH

MaTeMAaTUYCCKUEC MOACIIN C MOMOIIBIO TCOMETPHUICCKUX MOHATUN U BCJIMYHMH, pCHIATh CBA3aHHBIC C HUMU
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IIPAaKTUYECKUE 3alaud; COCTABJIATh BEPOATHOCTHYIO MOJEIb W HMHTEPIPETUPOBATH IIOJYy4YECHHBIN
pe3ynbTar; pemarb NPUKIAJHBIE 3aJa4d CPEICTBAMH MAaTEMaTH4YECKOIO aHalu3a, B TOM YHCIEC
COLMAJIBHO-9KOHOMHYECKOT0 U (PM3UUECKOr0 XapaKTepa;

— VYMeHue BbIOMPATh MOAXOIAIIMH METOA ISl pELIeHUs 3aJauyd; [OHMMaHUE 3HAYUMOCTH
MaTeMaTHK{ B U3YyYEHHM IPUPOAHBIX U OOILECTBEHHBIX NPOLIECCOB U SIBICHUH; YMEHHE paclo3HaBaTh
IIPOSIBJICHUE 3aKOHOB MATEMAaTUKU B MCKYCCTBE, YMEHHE IIPUBOAMUTH IPUMEPbl MaTEMaTUYECKHUX
OTKPBITHMA POCCUMCKON U MUPOBOW MaT€eMAaTHYECKOU HAYKHU.

OK 01. Beibupatb criocoOsI peienus 3aa4d npopecCuoHaIbHOMN e TeNbHOCTH IPUMEHUTENBLHO K
pa3IMYHbIM KOHTEKCTaM

OK 02. Mcnonp30BaTh COBPEMEHHBIE CPECTBA MTOMCKA, aHAINW3a U UHTEPIIpETallMi HHPOPMAIIH,
U MHGOPMAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHH JIJIsl BBIMOJIHEHUS 337124 MPo(ecCHoHaNbHOM 1eTeIbHOCTH

OK 04. Db dexTrBHO B3auMOACHCTBOBATH U PaOOTATh B KOJUICKTHBE U KOMaH]IC

Ilpogpeccuonanvnvie komnemenyuu no npogeccuu 21.02.02. Bypenue nepmanvix u 2a3zoevix
CKBAJICUH.

[1K 4.4. KoHTpoiMpoBaTh U aHAJIU3UPOBATH MPOIIECC U PE3yIbTaThl IEATEIHLHOCTH MIEpCOHANA.

2. KOHTPOJIb Y OIIEHKA PE3YJIbTATOB OCBOEHHMS YYEBHOM
JAUCHUIIJINHBI
KoHTpons U  oOlleHKa pe3yJbTaTOB  OCBOCHHUS  y4eOHOW  JUCHUIUIMHBI
OCYILIECTBJISIETCA TpernojaBaTeyeM B MPOIECCEe MPOBEACHUS MPAKTUUECKUX 3aHSATUU U
TECTUPOBAHMS, a TaKXXE BBINOJHEHUSI OOYUYarOUIUMUCS WHIUBUAYAIbHBIX 3aJaHUN U

CaMOCTOSTEIIbHBIX Pa0OoT.
Oomas/npodeccnoHaIbHAA KOMIIETCHIHS THun oeHOYHBIX MEPONIPUATHSA

OK 01. Beibupatb ciocoOsbl perieHus 3aaay TectupoBanue

npodeccnoHaNbHOM eATeIbHOCTH IPUMEHUTENBHO YeTHBII onpoc

K pa3jN4HbIM KOHTEKCTaM MatemaTuueckuil JUKTAHT
NnnuBuayanbpHas caMmocTosATeIbHas paboTta
[IpencraBienuie pe3ynbTaToOB MPAKTUYECKUX
pabort

3amura TBOpUECKUX padoT

KonTtponbHas padora

BrlnosHeHnE 3K3aMEHaMOHHBIX 33aJaHUI

OK 02. Ucnosb30BaTh COBPEMEHHBIE CPENICTBA TectupoBanue
MOKCKA, aHaJIN3a U UHTepHIpeTauy HHQopMaluu, u VYeTHbI onpoc
I/IH(bOpMaIII/IOHHBIe TEXHOJIOTUHN OJIS BBIITOJIHCHUS Matemarnuecknii AUKTAHT




3a1a4 mpo(ecCHOHATEHON ACATEHbHOCTH

NunuBuayanbHas caMOCTOSITENIbHAS paboTa
[IpencraBnenue pe3yabTaToOB NPAKTHYECKUX
pabort

3amuTa TBOPUYECKUX padoT

KonTponbHas padora

Brinonnenne 3x3aMeHalIMOHHBIX 3aJaHUN

OK 04. 3¢ddexTnBHO B3aMMOICHCTBOBATD U
paboTaTh B KOJUICKTUBE 1 KOMAH/IE;

TectupoBanue

VYeTHbII onpoc

Matematuyeckuii TUKTAHT
NunuBuayaapHas caMOCTOSITENIbHAS padoTa
[IpencraBnenue pe3yabTaTOB NPAKTHYECKUX
pabort

3aiuTa TBOPUYECKUX padoT

KonTponbHas padora

Brinonnenne s3x3aMeHallMOHHBIX 3aJaHuH

[1K 4.4 KoHTposnpoBaTh U aHAJIU3UPOBATH MPOLIECC
U pe3yJIbTaThl 1eATEILHOCTH IIePCOHAIA.

TectupoBanue

VYerHbll onpoc

MareMaTuyecKkuil TUKTaHT
NunuBuayanpHas caMmocTosATeIbHas paboTa
[IpencraBnenue pe3yabTaToB MPAKTUYECKUX
pabot

3aiuTa TBOPUYECKUX padboT

KonTponbnas padora

Brinonnenne s3x3aMeHallMOHHBIX 3aJaHuH




KoHTpOoJIb ¥ OlleHKA 0CBOEHHsl Y4eOHOli JUCIHUIJIMHBI N0 pa3aeaamM (TeMam)

Pa3nen / Tema yuyeOHoM
AUCHUILIMHBI

®opma TeKylIero KOHTPOJIs

Koas1 popmupyembix
OK, IIK

Tema 1.2

Yucna u BeruucieHus. BeipakeHust
U NpeoOpa3zoBaHUs

Bxo1HOM KOHTPOJIb

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Tema 1.3. KonrpoinsHas padora, ycrasrii | OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
['eomeTpust Ha MIOCKOCTH onpoc

Tema 1.4 Ycerubiid onpoc, npoepounas | OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
[IpouieHTHBIE BBIYHCIICHUS pabota

Tema 1.5 [TpoBepounas padora OK 01, 0K 02, 0K 4, TIK 4.4

YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA

Tema 1.6 Cucrembl ypaBHEHHH u
HEPaBEHCTB

ITpoBepounas padota

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Tema 2.1.
OCHOBHEBIE [OHSTUSA
CTEPEOMETPHH. Pacnionoxenune

IPSIMBIX U IIJIOCKOCTEN

YcTHBI onpoc, KOHTPOJIbHAS
pabora

OK 01, 0K 02, 0K 4, IIK 4.4

2.5.
NEPIEHANKYJISIPHBIE,

Tema [TapannensHble,

CKpCIIUBAOIIHNECA IIPAMBIC.

ITpoBepounas pabora

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Tema 3.2 YcrHbiit onpoc, npaktuueckas | OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
BekTopsl B npocTpaHCTBE. pabora

VYron MEXIY BEKTOPaMH.

CkansipHoe IPOU3BE/ICHUE

BEKTOPOB

Paznen 4. OcHOBBI | YCTHBIH onpoc, TpaKTUYECKas OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
TPUTOHOMETPUH. paboTa, KOHTpOJIbHas paboTa

Tpuronomerpuueckre GyHKIUU

Paszen 5. KoMmmiekcHble yncia.

YCTHBIN 0MpocC, MpaKTUYECKast
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

OK 01, 0K 02, OK 4, TIK 4.4

Tema 6.6 ®@usuueckHii CMBICI
IIPOU3BOJHOU B

poQEeCCHOHATIBHBIX 3a7]a4ax

[TpakTnueckas pabora

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Tema 6.10 Haxoxxnenue
ONTHMAIBHOTO pe3ynbTaTa C
MOMOILIbIO TPOU3BOIHON

[TpakTuyeckas pabora

OK 01, 0K 02, OK 4, TIK 4.4

Paznen 7. MHOrOrpaHHHKY M Tella
BpaIICHHUS.

VYceTHBIM onpoc, MpakTHYecKast
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Paznen 8. [TepBooOpa3zHas

byHKIMH, ee TpUMEHEHNE

VYceTHBIN onpoc, MpakTHYecKas
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Pazgen 9. CreneHu W KOpHH.
CrenenHast GyHKIUSA

VYceTHBIN onpoc, pakTUYecKast
paboTa, KOHTPOJIbHAs paboTa

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Pa3nen 10. IToka3arennHas
byHKIHUS

VYceTHBIN onpoc, MpakTHYecKas
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4

Paznen 11. Jlorapudmer.

VYceTHBIN onpoc, MpakTHYecKast
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
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Jlorapudmudeckast GpyHKIHS.

Paznen 12. MHoXxecTBa. DiieMeHTHI | YCTHBIN omnpoc, nmpaktiueckas |  OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
TEOpUU rpa(i)oB pa60Ta, KOHTpPOJIbHAaA pa60Ta

Pazgen 13. DimemMeHTHI VYcerHbIM onpoc, MpakTuuecKas OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
KOMOWHATOPUKH, CTATUCTUKH U paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

TEOPUH BEPOATHOCTEH

Paznen 14. YpaBuenus u YcrHbiid onpoc, npaktudeckas | OK 01, OK 02, OK 4, TIK 4.4
HEpPaBECHCTBA pa60Ta, KOHTpPOJIbHAaA pa60Ta

Kpurtepun u mkaJia oueHUBaHHUs B pe3y/ibTaTe U3y4YeHUs AUCUUILIMHBI IPU TPOBeIeHUHU
TeKYlIero KOHTPOJIs M IPOMEKYTOYHOM aTTeCcTAlMM:
HIkana oueHnBanus Kpurepum oueHku
«OTIUYHOY [Tokazan OTIMYHBIC 3HAHUS B PaMKaxX y4eOHOTO MaTepuaa.

[TpaBUIIbHO BBIMONHUT MpakTU4Yeckue 3aganus. [lokazan oTinuuHble
YMCHUA U BJIaJICHUA HABbIKaMH IPUMCHCHH A IMOJTYYCHHBIX 3HAaHUU U
YMEHH NP pelIeHUH 33/1a4 B paMKax y4eOHOro Marepuaia.
«XOPOLIOY» [Toxazan xopoire 3HaHUs B paMKax yueOHoro Marepuana. C
HEOOJIBIIUMU HETOYHOCTSIMU BBITTOTHIIT
MMPAKTUYCCKUC 3aJaHUA. ITokazan XOopomune YyMCHUS U BIIAACHUA
HABbIKAMU MPUMEHEHUS MOJYYEHHBIX 3HAHUM U YMEHUI TTPH
pelIeHUH 3a/1a4y B paMKax yueOHOTo MaTepHasia

«YAOBJICTBOPUTEIIBHO» [Toxazan y0BIE€TBOPUTEIbHBIE 3HAHUS B paMKaX yueOHOIro
Mmatepuaia. C cylecTBEHHBIMU HETOYHOCTSIMHU

BBIIIOJIHWII ITPaKTUYECKKE 3aaHus. 11okazan y1oBIeTBOPUTEIIbHBIE
YMEHUS U BJIaJICHUs HABBIKAMU [IPUMEHEHHUS [10JyYEHHBIX 3HAHUU U
YMEHUM 0OpH peleHUH 3aJad B paMKax ydyeOHOro Marepuana.
JlomycTuil MHOTO HETOYHOCTEH IIPU OTBETE HA JONOJHUTEIbHBIC
BOIIPOCHI. PemeHne Ha4yato JIOTMYECKM BEPHO, HO JIONYILEHA
omnoKa, MO0 pelieHue He JOBEJCHO JI0 KOHIIA, MPU 3TOM OTBET
HEBEPHBIN WM OTCYTCTBYET.

««HEYAOBJIETBOPUTENILHO» | OOyyaroIMNACs MPU BHIIOJHEHUN MPAKTUUYECKUX 3aJaHUH
IIPOJIEMOHCTPUPOBAI HEJOCTATOYHBIM YPOBEHb 3HAHUN U YMEHUN
IpU PELIeHNH 33/1a4 B paMKax yueOHoro matepuana. HeBepHoe
peueHne, HEBEPHbIA OTBET UM OTCYTCTBHE PEIICHMUS.

3. TEKYIIUH KOHTPOJIb
OBSIBATEJIBHBIE IPAKTHUYECKUE 3AJIAHUS

(I)OHZI OLICHOYHBIX CPEACTB AJIfl BXOJHOI'0O KOHTPOJIA

BxonHOW KOHTPOJIb COCTOMT W3 3aJ]aHUN, YACTHUYHO B3ATHIX U3 OTKpbIToro 6anka OI'D u BIIP mo
MateMaTtrke. Ha BeIMOTHEHNE 3a1aHU BXOJHOTO KOHTPOJIS AaeTcs | akagemudeckuit yac (45 MUHYT).
BxomHOI KOHTPOIIE COCTOHT U3 2-X YacTei: 00s3aTeNbHON U JOMOIHUTEIBHOM.
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OO0s3aTenbHAs 9YacTh COJEPKUT 3aJaHHsI MUHUMAIBHOTO 0053aTeIbHOTO YPOBHS, JOMIOTHUTEIbHAS
yacTh — OoJiee CI0XKHbBIC 3aJaHUsl.

[Tpu BBIIONIHEHUU 3aaHUl TpeOyeTcs MPEACTaBUTh XOJ PEIICHUS U yKa3aTh MOJyYCHHBIH OTBET.
[TpaBuJIbHO BBIOJHEHHOE 33JlaHME M3 00S3aTeNbHOM YacTH OIICHMBAETCA B OJUH Oaill; MPaBUIbHOE
BBITIOJTHEHHE 33JJaHUI JTOTIOTHUTEILHOW YacTH OlleHWBaeTcs 3 Oamuramu uinu 1-2 GaiamMu 3a 4aCTUYHOE
peleHue.

basnibl, moy4yeHHbIE 32 BCE BBIIIOJIHEHHBIC 33/IaHUSI, CYMMUPYIOTCH.

Ikana nepesooa 6an106 8 OMMemKU NO NAMUOANTLHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annoe,
Heo0Xo0umoe 01 ROJIy4eHUsL OMMEMKU
«3» (y008.) 7-9
«4» (xopouio) 10-12
«5» (omauuno) 13-15

Oopazosamenvhble pe3yibmamot, nooaexcauiue npoeepke (Inemennol):
APy 1, 1Py 5, 1Py 7, APy 8, /1Py 18, 1Py 19.
OK 01, OK 02, OK 04, OK 05, OK 06.

3adanusn 6x00H020 KOHMPONA

Oos13aTe/IbHAS YaCTh
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anumiume npaguIbHbLIL OMEEN U3 YEMbIPEX NPEOIOHCEHHBIX.
1. (1 6amm) Packpoiite hopMyTy COKpaIIEHHOTO YMHOXKEHHS a>-h?:
A) a2-2ab+b?; B) (a-b)(a+b); B) a+2ab-b?; I') (a-b)(a-b)

2. (1 6amn) [Inomaap TpeyrodbHUKA BEIYUCISAETCS 110 hopMyIie:
A) S=a*b; b) S=(a*b)/2; B) S=2a*b; I') S=(a*b)/3.

0,

3. (1 6amr) Kakoe u3 cieayromux 4ucell 3aKII0YeH0 MEXTy YhCTIaMu 17 4 8
A)0,4;5)0,5;B)0,6;T) 0,7

4. (1 6ann) Jaus! rpaduxu pynxnuii. Kakas ¢popmyna coorBeTcTByeT rpaguky 3):

1) | > 3)

o[ 11 ol 1 ol 1

1 9
=—-x—06 _ 2 = ——
A)y 2 ;B _8x+1l;B)y X;T) y=x+5.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwienus u NOJIY4EeHHbLI Omeent.
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5. (2 6anna) Beraucnure 2 5

6. (2 6amna) Penure ypaBreHne x°-7x+10=0. Ecimi ypaBHEHHE HMeeT 6oJiee OTHOrO KOPHS, B OTBET
3aIUIIATE MEHBIINUNA U3 KOPHEM.

7. (2 6amna) [Inomane 3eMelb KPECTbIHCKOTO X0351CTBa, OTBEACHHAs O] TOCA/IKy KyCTapHUKOB U
LIBETHUKOB, COCTaBJsIeT 24Tra M pacrpenesneHa MeXJIy HUMH B OTHomeHUU 5:3. CKOJIBKO IeKTapoB
3aHUMAIOT LIBETHUKH?

8. (2 6ama) Beicota BH napamienorpamma ABCD nenut ero croporny AD Ha otpe3ku AH=2 u

HD = 32. lnaronans napamienorpamma BD pasna 40. Haitgure nomaas napauieaorpamma.

JlonoJiHUuTeIbHASL YaCTh

Ilpu eévinonnenuu 3a0anusn 9 3anuuiume xo00, 000CHOGaAHUE PEeUIeHUA U NOTIYYEHHbLIL OMEem.

9. (3 6ana) Pr100I0B MPOIUTBLT HA JIOJKE OT MPUCTAHU HEKOTOPOE PACCTOSIHUE BBEPX IO TCUCHHIO
peku, 3aTeM OpocHIl SKOph, 2 4Yaca JIOBWJI PbIOy M BEpHYJICS OOpaTHO dYepe3 5 4YacoB OT Hauaia
nyrteniecTBUs. Ha kakoe paccTOSHHME OT NMPUCTAaHW OH OTIUIBUL, €CJIM CKOPOCTh TCUCHHS PEKU paBHA
2 KM/4, a COOCTBEHHAs! CKOPOCTb JIOJKH 6 KM/4?

ITAJIOHBLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3agaHus
Otger B B B A 27 2 9 816 8
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1. ®oHa OLEHOYHBIX CPEACTB 1151 TEKYIIEro KOHTPOJIsI

Texymuii KOHTPOJIb IPOBOJAATCS BO BpEMS ay IUTOPHBIX 3aHATUH 110 MaTEMATUKE B COOTBETCTBUU C
y4eOHBIM MUIaHOM | paboueit mporpammbl OJ] «Marematnkay Mo BCEM paszjieiaM MporpaMMebl. Tekymui
KOHTPOJIb COCTOMT M3 JBYX 4YacTeil: TeopeTHyeckoid M mpakTtuueckoil. Ilpm sTtoM oOydarommecs
MOJIyYaroT JBE OTMETKH.

Teopernueckass 4acTh NPOXOAUT B (OpME YCTHBIX OTBETOB: OOYYarOIIMECs BBITATHBAIOT IISATh
KapTOYeK C BOMPOCAMH, JAIOT MOJHBIA OTBET (CO CIHMCKOM BOIPOCOB OOydYaromiyecs: 3HAKOMSTCS B
Hayaje U3yuyeHus paszena).

Ilkana nepesooa 6an106 8 oOmmemKu no NAMUOANTLHOU cucmeme

Ommemka Konuuecmeo eéepnvix omeemos na meopemuueckue 60npocol
«3» (y008.) 3

«4» (xopouio) 4

«3» (omauyuno) 5

3anaHus NpakTUYECKO yacTu (KOHTPOJIbHBIE pabOThl) YACTUYHO B3AThI U3 OTKpbITOro Oanka EI'D
u BIIP no maremaruxe.

Ha BrinoniHeHNE KOHTPOIBHOM pabOTHI 1O MaTeMaTHKE JaeTcs | akajgeMudeckuii yac (45 MUHYT).

KonTponbhas paboTta cocTouT ux 2-x yacteil. B mepBoit yactu npejuiaraetcs BHITOTHUTD 4 3aJaHUS
- BBIOpATh MPaBHIBHBIA OTBET U3 YETHIPEX MPEUIOKEHHBIX. BO BTOpOW YacTh mpeayiaraeTcst BBIOIHUTD
6 3amaHuil - 0OPMUTH XO/1 PEIICHUS U 3aMUCaTh IMOJIYYEHHbII OTBET.

3a nmpaBUIHLHOE BRITIOJTHEHHE JIFOOOTO 3aaHKs TICPBOM YacTH OOYJAFOIIHIACS MMOJIy9aeT OJUH Oaia.
[TpaBuiibHOE BHITIOJHEHUE 3a/laHUN BTOPOW 4acTH olleHuBaeTcs 2 OamiaMu win 1 GamioM 3a 4acTUYHOE
pelieHue.

banbl, moy4yeHHbIE 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 33/I1aHUSI, CYMMUPYIOTCS.

LlIxana nepesooa 6an106 6 ommemKu no NAMUOANTLHOIU cUcCmeMe

Ommemka Yucno 6annos,
Heo0Xo0umoe 01 NOJIy4eHUus OMmMemKu
«3» (y008.) 8-10
«4» (xopowio) 11-13
«3» (omauuno) 14-16
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3. TEKYIIIUH KOHTPOJIb
OBA3ATEJIBHBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJTAHUSA
(BONIPOCHI M TECTHI)
Pa3znea 1. [loBTOpeHHe Kypca MATEMATHKH OCHOBHOM HIKOJIbI
Tema 1.2 Yucia u Bbluuciaenus. Boipa:kenus u npeodpa3oBanus.

IIpakTueckasi padora «PemieHrue ypaBHEHUI IEpBON U BTOPOM cTeneH! (OCHOBHBIE
MPUEMbI UX PELICHUS).

1 BapuanT
Breruncaure:
0,725 + 0,6 +l - E
200,25

0,128 - 61 —0,0345: 3
4 25

Tema 1.3. 'eomeTpus HA MJIOCKOCTH.
KoHTpoJibHbIE BOMPOCHI.

1. ®opmyiel omaznei puryp (KBagpaT, IpsIMOYTOJIBHHK, TPEYTOJIBHUK, TPATICIUS, TapalIeIorpaMM,
YeThIPEXYTOIBHUK, KPYT, CEKTOP Kpyra);
2. Teopemy ITudaropa;
3. TeopeMy KOCUHYCOB;
4. Teopemy 0 cymMme YTJIOB TPEYTOJIbHUKA;
5. IlonsTue cuHyca, KOCHHYCa, TAHTE€HCA U KOTAHT€HCA YIJIa B IPSIMOYTOJIbHOM TPEYTOJIbHUKE;
6. IIpomecc pemeHus: KBaAPaTHOTO ypaBHEHU ((hOPMYJIbl IUCKPUMHUHAHTA U KOPHEH);
7. @OpMyIIBI I PEIICHUs TPEYTOJIbHUKA (OTHOLIECHHS BBICOT, MEAHaH, (hOPMYJIbl CBSI3U PaInyCOB
BIIMCAHHOM U OMTUCAHHOM OKPYHOCTH C €T0 TUIOMIA/IbIO).
KonTtpoJubnas pabora no reme
"Tlnomaam MHOTOYroJIbHUKOB'
Bapuanr |
1. CMmexHBIe CTOPOHBI NapasuieorpaMMa paBHbl 32 ¢M U 26 cM, a OJMH U3 €ro yIioB paBeH 150°.
Haiigute nnomaap napamienorpamma.
2. TInomanp npsMOyroisHOH Tpamenyuy pasHa 120 cM?, a ee BbIcoTa paBHa 8 cMm. HaiinuTe Bce CTOpOHBI
Tparenuu, eciiv OJJHO U3 OCHOBaHMI 0oJIbIle IPYroro Ha 6 cM.
3. Ha cropone AC nannoro tpeyroyiibarka ABC moctpoiite Touky DTak, 9T0OBI MIIOIMATH
TpeyronpHuka ABD coctaBuia onHy TpeTh muiomaau tpeyroiabHuka ABC.
Bapuanr 11
1. OnHa U3 nuaroHasnei napasienorpaMMa sBJIsIeTCsl ero BEICOTON M paBHa 9 cM. HaiiguTe cTOpoHBI 3TOrO
TapaJIeNorpamMMa, eclii ero TUIomans pasHa 108 cM?.
2. Haiigure momaap tpaneuuu ABCD c ocnoBanusimu AD u BC, ecniu AB = 12 cm, BC = 14
cM, AD = 30 cm, yroxa B pasen 150°.
3. Ha nponomxennu ctoponsl KN nannoro tpeyrosnsauka KMNmoctpoiite Touky P Tak, yToOb!I mitomans
tpeyronpbHuKka NMP Opina B ABa paza mensbIne miomaan tpeyroisanka KMN.
Bapuant |1l (1,151 60s1ee MOATOTOBIEHHBIX YYALIHXCS)
1. Croponsl mapanenorpaMma paBHbl 12 ¢cM U 8 cM, a yroJ MeXIy BbICOTaMH, TPOBEICHHBIMU U3
BEpIIMHBI TyNoro yria, pasex 30°. Haiinute ruomazs napauienorpaMmma.
2. Cepenmra M 60xoBoii ctoponbl CD Tpamneruu ABCD coennHeHa otpe3kamu ¢ BepmmHaMu A u B.
Jlokaxkute, 4TO IUIOMIAAbL TPEYTONbHUKA ABM B 1Ba pa3a MEHbIIIE TUIONIAN JAHHON Tpareuu.
3. Touku A1, B1, C1 nexxaT coorBeTcTBeHHO Ha cropoHax BC, AC, ABtpeyronpauka ABC,
npudeM AB1 = 1/134AC, CA1 = 1/3CB, BC1 =1/3 BA. Haiiaure miomanp tpeyroiasauka A1B1Ci1, ecu
Tomaab Tpeyronsauka ABC pasra 27 e,
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Tema 1.4. IIpoueHTHBIE BHIYHCICHUS

[IpakTuueckas padbota

TeopeTnyeckasi 4acThb.

3aganunel

a) Uro HazpiBaeTcs npoueHToM? (/Ipoyenmom Hazvieaemcs 00HA COMAsL 4ACMb KAKO20-TUOO0 YUCIA)

0) Kak o6o3nauaercs 1%? (1%? = 0,01)

B) Kak naseiBaercsa 1% ot nentuepa? (ke.) Merpa? (cm.) I'exkrapa? (ap unu comeiii)

r) Yto HaszwiBaercs 1% npouentom aanHoro uucina a? (IIpoyenmom 0anHo2o 4ucia a Ha3vl8aemcs Yucio
0,01%a, m.e. 1% (a) = 0,01%a)

1) Kak onpenenuts p% ot ganHoro uucina a? (naiumu yucno 0,01°psa, m.e. p% = 0,01*p*a )

e) Kak mepeBectu necaTH4HYyrO ApoOb B TpOUEHTHI? (ymuoocums ua 100). A Kak TpPOIEHTHI B
JNECATUYHYIO Ipo0b? (pazderums na cmo, m.e. ymuoxcumo na 0,01)

k) Kak Haifti yacth oT umcna B nporeHTax? (Ymoobul naiimu uacmo € om yucia X 8 NpoyeHmax, HyHcHo
amy wacme pazoeiums Ha yucio u ymuoxcumos na 100, m.e. a(%)=(e/x)*100)

n) Kak Haxogurcs yucio no ero npoueHty ? (Ecau uzeecmno, umo a% uucia x pasHo 8, mo X MONCHO
Havmu no gopmyne x = (6/a)*100)

IIpakTH4eckas 4acThb.

3ananme 2

[IpencraBpTe NaHHBIE JECATUYHBIE IPOOU B IPOLEHTAX:

a)l; 0,5; 0,763; 1,7; 256.

0) [IpencraBbTe MPOLCHTHI ASCATUYHBIMH Apodsmu: 2%; 12%; 12,5%; 0,1%; 200%.

3aganue 3

Haiinure % ot uncna:

B) 0,1% ot uuncma 1200? (1,2)

r) 15% ot uucna 2? (0,30)

3amanne 4

Haitaure yncno no ero npoueHTy:

1) CKOJIBKO IIEHTHEPOB BECUT MEIIOK caxapHOro mnecka, ecnu 13% cocrasusiet 6,5 kr.? (50 xe.= 0,5 y.)

B) CxoinpKo nporeHToB ot 10 cocrasiser 97

Otsertsl: a) 9%, 6) 0,09%, B) 90%; 1) 900%?

Bapuanm 1

3agaua 1. Brnazgenen aBTo3ampaBKu TMOBBICHI IeHY Ha OeH3uH Ha 10%. 3amMeTuB, YTO KOJHUYECTBO
KJIMEHTOB PE3K0O COKPATUIIOCh, OH MOHU3WI 1ieHy Ha 10 %. Kak nocne 3Toro uaMeHnunach HayanbHas 1ieHa
Ha OeH3uH? (OBBICKIIACH WJIM MIOHU3UJIACHh U HA CKOJIBKO % -0B?)

3anaua 2. B TeueHUM roaa mpeAnpusATHE ABAXKIbI YBETUYMBAIIO BBHIMYCK MPOAYKIMU HA OJHO U TO K€
YHCII0 MPOLEHTOB. HaliauTe 3T0 4nciIo0, €ciau U3BECTHO, YTO B HAaydaje rofa NPEeANpUATHE €KEMECSIYHO
BbImyckano 600 u3nenuii, a B KOHIIE TOfja CTajl BBIITYCKaTh €KEMECAYHO 726 U3aenuil.

3anaua 3. [leHa Ha KOMITBPIOTEPHYIO TEXHUKY OBLTH TOBBIIIEHBI Ha 44%. [locne 3Toro B pesynbprare IByX
MOCJICIOBATEIBHBIX OJMHAKOBBIX IPOIICHTHBIX CHW)KCHHU IIeHA Ha KOMITBIOTEpPHI OKa3zasiach Ha 19%
MEHBIIIE TEPBOHAYAIbHON. Ha CKONBKO IPOLEHTOB KAXK/IbI pa3 MOHWKAIU LIEHY?

3agaua 4. /Insg onpeneneHus ONTUMAIbHOTO peKKMMa MOBBIIIEHMS LIeH ¢upma pemuia ¢ 1 sHBaps
MOBBILIATH LIEHY HA OJMH U TOT K€ TOBap B JBYX MarasuHax JIByMs crocoOamu. B onHoM maraszuse — B
Hayvaje KaxJaoro Mecsia (HaunHas ¢ geBpans) Ha 2%, B ApyroM — depe3 Kaxable JBa Mecslla, B Hayale
TpeThero (Ha4MHasi ¢ MapTa) Ha OJTHO M TO )K€ YHCIIO MPOIEHTOB, IPUUYEM TaKoe, YToObI yepes monroaa (1
UIOJIS) IIEHBl CHOBA CTaJIM OJMHAKOBBIMU. Ha CKOJBKO MPOIEHTOB HAJIO MOBBIIIATH IIEHY TOBapa uepes

KaKIbIC 1Ba MECsLld, BO BTOPOM MarasuHe?
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Bapuanm 2.

3agaua 1. ABToMOOMIIb €Xxajl TI0 MarucTpaav C OMPENeICHHON CKOPOCThIO. BhIe3kas Ha MPOCETIOUHYIO
JIOpory, OH CHU3MII ckopocTh Ha 20%, a 3aTeM Ha y4yacTKe KpyTOro MoJbeMa OH YMEHBIINII CKOPOCTh Ha
30%. Ha ckoapKO MpOLIEHTOB 3Ta HOBasi CKOPOCTh HUKE MEPBOHAYAIBHOM?

3agaua 2. [Ipeanosioxkum, 4T0O B KOMHATHOM Temmeparype 3a AeHb Boja ucnapserca Ha 3%. CKOJIbKO
JUTPOB BOJIbI OcTaHeTcs yepe3 2 1HA oT 100 1uTpoB? A CKOJIBKO BOABI UCTIAPUTCS?

3agaua 3. Bxman, monoxeHHeld B OaHk 2 roma Hazam, goctur 11449 py6neit. Kako Obut
NepBOHAYANIBHBIN BKJIaA pu 7% ronoBeix? KakoBa npuObuin?

3agaua 4. Coepkacca HauuCIAET exeroHo 3% ot cyMMBbI BKJIaaa. Uepe3 CKOIbKO JIEeT CyMMa YABOUTCS ?

Pewenue: p=3%; So — HauasibHast cyMMa; n="

Tema 1.5 YpaBHeHUsI U HepaBEHCTBA.

IIpakTuyeckasi padora «Pemenue ypaBHEeHUI IEPBOM U BTOPOU CTETIEHH (OCHOBHBIC MPUEMBI MX
pELIEeHUs)».
1 BapuanT

0,725+ 0,6 +l + E

- 2% .0,25
0128-6=—00345: >
4 25

Al. Beruncnure:
A2. Peiuth ypaBHEHHUS:

4x-=1 3x+2 _ 1
1) 2x* +5x-1=0. 2) 33X =X. 3 2 4
B1. Pemute HepaBeHCTBA:
2x -1 50
1)4—2x£1—(4x—1); 2) 5-x
2X+5y =15
.. X—-2y=3
B2. Peminte cucreMy ypaBHEHMA: .
C. Pemnre ypaBHEHUS:
1)5-(x—1)2:3—4x+5x2. 2) VX+2=x
KpuTtepun onieHKM KOHTPOJBLHOH PadoThI
3agaHus banmnel [Ipumeuanue
Al - A2 4 Kaxx b1t mpaBuibHBIN OTBET 1 Oayn
B1- B2 6 Kaxx b1 mpaBuIIbHBIN OTBET 2 Oasuia
C 6 Kaxpiii mpaBuIIbHBIN OTBET 3 Oaia
MakcumanbHbIi 6amt 3a padoTy — 16 6a10B
IIIxaja nepeBoga 0a/1710B B OTMETKH
OrMmerka Yucso 6a/10B, HEOOX0AUMOE /ISl TOJTYYEeHHSA OTMETKH
« 5» (OTIAMYHO) 16 - 15
« 4» (xopo1o) 14 - 13
« 3» (YAOBIETBOPUTEIHHO) 12-10
« 2 « (HEYTOBJICTBOPHTEIHHO) menee 10

Tema 1.6 CucreMbl ypaBHEHUI U HEPABEHCTB

IIpakTyeckas padora «PemeHne cucTeM ypaBHEHUI»
Bapuanr 1
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1. U3 map uucen (-2; 1), (2; 1), (1; 2) Be1OepuTe peLieHrEe CUCTEMbI JINHEHHBIX ypaBHEHUN
{7Tx+4y =10,
{2x+3y=1.

2. Pemmre cucreMy TMHEHHBIX ypaBHEHHH rpa)UuecKUM CIIOCOOOM:
{y—2x=0,
{y—=x=2.

3. Pemute cucreMy ypaBHEHHI CITIOCOOOM IMOICTAaHOBKHU:
{3x-2y=4,
{x+3y=5

4. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHUH CIIOCOOOM CIIOKEHUS:
{3x+4y =14,
{5x+2y=14.

Bapuant 2

1. W3 map uucen (-2; 1), (—1; 2), (1; 2) BeiOepuTe pelieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX YpaBHEHUI
{5x+4y=3,
{3x+6y=09.
2. Pemmre cucreMy TMHEHHBIX YpaBHEHHH rpa)UueCKUM CIIOCOOOM:
{y—-x=0,
{x+y=4.
3. Pemmute cucreMy ypaBHEHHI CIIOCOOOM ITOCTAHOBKH.
{5x—3y=-1,
{x+2y=5
4. Pemmre cucteMy ypaBHEHUN CIOCOOOM CIIOKEHUS:
{3x—-5y=8§,
{ 6x + 3y =3.
Pa3znen 2 [IpsiMble U JIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
Oopa3zoeamensvhble pe3yibmamol, nooaeHcaujue npogepke (31emMeHmot):

APy 1, 1Py 14, IPy 15, [Py 16, 1Py 18, /1Py 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.

I1K 4.4
Teopernyeckne BONPOCHI:
1. Cdopmynupyiite Teopemy Iludaropa.
2. [Tepeuncnure ocHOBHbIE (PUTYPBHI B IPOCTPAHCTBE.
3. [Tepeuncnure criocoObl 3aaHKsI MITOCKOCTH.
4. ITponomxure Teopemy: «Ecian omHa U3 ABYX NapajUIeIbHBIX NPAMBIX NEPIEHIUKYJIIpHA
IUIOCKOCTH, TO...».
S. ITponomxure TeopeMy: «Eciau aBe mapaienbHbIE IJIOCKOCTH IEPECEKAOTCS TPEThEH,
TO...».
6 Cdopmynupyiite onpenenenue IByrpaHoro yria.
7 ChopmynupyiiTe onpeieeHue TPEXTPaHoro yria.
8. PackpoliTe MOHATHE «YTOJl MEXAY IPSIMBIMMI.
9. [lepeuncnure B3aMMHOE PaCIOIOKEHHE ABYX MPSIMBIX B IPOCTPAHCTBE
10.  Kaxkue npsiMble Ha3bIBAIOTCS MapajuIeIbHBIMH B IPOCTPaHCTBE?
11.  Kaxkue npsiMble Ha3bIBaIOTCS CKPEUIUBAIOLUIUMUCS B IPOCTPAHCTBE?
12.  Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCS NMEPIEHIUKYIISIPHBIMU B TIPOCTPAHCTBE?
13.  Ilepeuncnure B3aUMHOE PACIOIOKEHUE MPSMOM U MJIOCKOCTU B IIPOCTPAHCTBE.
14.  PackpoiiTe MOHSATHE «yTOJI MEXIY MPSIMOI U MIOCKOCTHION.
15.  PackpoiiTe NOHATHE «1apAJUIETBHOCTD MPSMOU U IIIOCKOCTH.
16.  Packpoiite noHsATHE «IEPHIEHIUKYIIPHOCTD IPSIMON U TIIOCKOCTH».
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17. [lepeuncnure B3aMMHOE PACIIOIOKEHHUE JBYX IUIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE.

18.  PackpoiiTe MOHATHE «YTOJ MEXAY TJIOCKOCTIMMI.

19.  PackpoiiTe MOHATHE «apaJICIIBHOCTD ITIOCKOCTEM.

20.  PackpoiiTe NOHATHE «IIEPIEHAUKYISPHOCTD IIIOCKOCTE.

21. Kaxk HailTu paccTosiHME OT TOYKH /10 IPSAMOWA?

22. Kaxk HaiiTu paccTrosiHue Mexay nNpsiMbIMu?

23. Kak HaiiTu paccTrosiHre MeX1y MIOCKOCTAMM?

24.  llpopomxwure onpeaeneHue: «llepnenaukymnsp — 3to...».

25.  Ilpopomxwure onpexneneHue: «Hakimonnas — 31o...».

26.  Ilpomomxure onpeaeneHue: «IIpoekuust HAKIOHHON — 3TO...».

27.  llepeuncnute CBOWCTBA MapauIEIbHOTO MPOSKTUPOBAHUS.

28.  llpuBenute mpuMepbl CAMMETPHUI Ha IJIOCKOCTU B MPUPOJIE, UCKYCCTBE, apXUTEKTYpeE.
29.  IlpuBemute mpuMeEpbl CAMMETPHUI B IPOCTPAHCTBE B MPUPO/IE, HCKYCCTBE, apXUTEKTYPE.

30. B yem oTnuUMe MOHATHE «JIBUKECHUEY» OT MOHATHUS «ITOBOPOT»?

KouTpoJnbHas padoTa
Oo0s3aTeIbHASA YACTh
Ilpu pewienuu 3a0anuil 1-4 3anuniume npasuibHbLIL OMEEN U3 YeMbIPeX NPEOI0HCEHHBIX.

1. (1 6amn) Pacmudpyiite kpaTkyto 3amuck: a€ f5.

A) Touka a TPHUHAMIEKHUT IUIOCKOCTH [; B) Touka a mpuHaiexur npsmoi f; B) mpsamas a
NPUHAJJICKUT TUIOCKOCTH [3; ') mpsiMast & iepecekaeT IiocKocTh 3.

2. (1 6amn) [psameie AB u CJ] ckpemuBatores. Kakoe pacnonoxenue umerot npsimbie AC u B/[?

A) napauienbnbie; b) nepnennukyisipasie; B) ckpemuBarotes; I') mepecekaroTcs.

3. (1 6amn) [Mnockoctn @ u  umerot 1 o0mryro Touky. KakoBo nx B3anMHOE pacronoxeHue?
A) napaiutensHsl; b) nepecekarorcs mo npsimoii; B) coBnanator; I') ckpemmBaroTcs.

4. (1 OGamn) Ecnu mnpsmas, npoBeieHHas Ha IUIOCKOCTH Yepe3 OCHOBAHUE HAKJIOHHOMH,
NEPIEHIUKYJIIPHA €€ IPOEKINH, TO OHA. ..

A) mnepneHAMKYJSpHa M caMOll HakJoHHOW; b) mnapamiensHa M camMoM HakJIOHHOW; B)
CKpEIMBAETCs ¢ HAKIOHHOM; [') mepneHIuKyIsipHa OCHOBaHUIO HAKJIOHHOM.

Ilpu g¢vinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwume x00 pewieHua U NOJy4eHHbLIL Omeem.

5. (2 6amna) Yepes koHIpl oTpe3ka AB u ero cepeauny M npoBelieHbl NapasliesbHble NPsSMBIE,
MIEPECEKAIOINE HEKOTOPYIO IUIOCKOCTh B Toukax Ai, Bi m Mi. Haitnure mnnmny otpeska MMi, ecin
oTpe3ok AB He nepecekaet minockocTs u ecnu AA1=6,8cM, BB1=7,4cMm.

6. (2 6amna) Ilpsmeie AC, AB n AJ] monapHo nepnennukymsipasl. Haiinute otpezox CJI, ecnm
AB=5 cm, BC=13 cm, AJI=9 cm.

7. (2 6amnma) M3 TOYKM K IJIOCKOCTH TPOBEAEHBI JBE HakJIOHHbIe. Haligute amuHbBl 001IETO
HEepIEHINKYJIApa, €ClIM MPOEKIIMY HAKJIOHHBIX OTHOCATCS Kak 2:3 M JUIMHBI HAKJIOHHBIX PaBHbI 23 ¢M U 33
CM.

8. (2 6anna) Haueptuts ky6 ABCIIA1B1C1/11. IToctpouts Touky KEAB, Touky MEJI/11C, oTpe3ok
PEEA1B1C.

ITal0HbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8
3a]aHus
OTBeT B B b A 7,1 15 9 -

Tema 2.5. IlapamienbsHble, NEPIEHIUKYIISIPHBIE, CKPEIIUBAIOIINECS TIPSAMBIE.
[IpakTuyeckas yacTs.

3ananue Nel. [ToctpoiiTe IByrpaHHBINA yroi 3alaHHOTO BUa. Bo3bmuTe Ha pedpe moCTpOSHHOTO

JBYTPaHHOI'O yrja TOYKY U IOCTPOWTE €T0 JIMHEHHBIN yTOJl.
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BapwuanT 1 Bapuant 2

OCTpBII IpsIMOM

3ananue No2. Pemure 3aga4y:

Bapuant 1 Bapuant 2

Yepes Touky A, He nexaniyio B miockocta (BMP), Ipsvast LM neprenmukysspHa mwiockoctn & u

npoBejieHa npsamas AB, neprieHuKyispHas 3Toi
IUIOCKOCTH. [loKa)kuTe paBeHCTBO OTpe3koB AM u
AP, ecmtu BM=BP.

nepecekaer e€ B Touke O. Touka B npunagiexur

miockoct & | Jlokaxure paBeHCTBO 0Tpe3koB BL
u MB, eciu LO=OM.

3ananue Ne3. Pemure 3aga4y:

Bapuant 1

Bapuant 2

N3 Touku K k mmockocTu a

IMPOBCACHBI
MNEPNCHAUKYJIIP U HAKJIOHHAA, YTOJI MCXKAY

KOTOPHIMH paBeH 2

JAJIMHa MEPINICHAUKYIISIpa paBHA 4 cMm.

. Halinure HakiIOHHY1O, eCin

ML u MK nepneHauKysip 1 HaKJIOHHas! K
IIJIOCKOCTH B COOTBETCTBEHHO. YTOJI MEKIY

HAKJIOHHOM U €€ MPOeKIKeN Ha TJI0OCKOCTh B paBeH
30°. Haiinure nuHy neprneHanKyIsapa, eciiy
HAaKJIOHHAs paBHA 5CM.

3ananue Ne4. Pemure 3aga4y:

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Karer AC npsmoyrosbHoro tpeyronbHuka ABC ¢

o

npsiMbIM yriioM C JIEKUT B TUNIOCKOCTH , 4 yroJa

mexy mockoctsmu & u ABC pasen 60°.
Haitgure paccrosiuue ot Touku B 1o

mwiockoct & | ecim AC =5 cm, AB=13cm?

O6mas ctopona AB tpeyronsuukoB ABC u ABD
paBHa 10 cMm. [110CKOCTH 3THX TPEYTOJBHUKOB
B3aMMHO nepreH uKysapHel. Haitnure CD, ecin
TPEYroJbHUKN PABHOCTOPOHHHUE.

CnenaiiTe BHIBOJ 0 NPOieJIaHHOM padoTe

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI:

Uto Takoe AByrpaHHbIN yromn?

o o~ w N e

Kakas npsiMasi Ha3pIBaeTCs EPIEHANKYIISIPHON K IIOCKOCTH?
KakoBo B3anMHOE pacnoiokeHue IpsSMbIX, €CJIM OHH NMEPHEHANKYIISIPHBI K TNIOCKOCTH 07
Kak HaszpiBaercs Touka B, ecnu AB — neprieHquKyisip, NpoBEIEHHBIN U3 TOUYKH A K INIOCKOCTH 0.7

Yto Ha3bIBaeTCA PacCTOSAHUEM OT TOUYKHU O IUIOCKOCTH?

HauepTuTe gByrpaHHbIA Yron u ero NIMHENHbIA Yron U HAa30BUTE UX.

KOHTpOJ’IBHaﬂ pa60Ta. Hp}lMLIe 1 INIOCKOCTHU B MMPOCTPAHCTBE

Bapwanr 1.
1. BemonHute ueptex K 3amade. [Ipsmble a, B, U ¢ UMeOT o0uryto Touky O, HO HE CyIIECTBYyeT
IIJIOCKOCTH, B KOTOPOH JIEXkKaT BCE ITU TPU TOUKHU.
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=

Brimonnute ueprex Kk 3agade. [lnockocte o mpoxomuT uepe3 cepeauHbl ctopoH AB u AC
AABC u He cOnep>KUT BEPLIMHBI A.

Brmonnute yeprex kyba ABC/JA{B;Ci/l;. ITo ueprexy ykaxure: a) npsMble MapajuieIbHbIe
s npsmoii AJl; 6) mpsimbie ckpemuBaromuecs ¢ npsiMmoit CCy; B) MIOCKOCTH TapasieilbHbIe
npsmoit AB.

[Ipsimas AB nepecekaet miockocTh o B Touke O, pacCTOSHUE OT TOYKU A 10 IJIOCKOCTH PaBHO 4
cM. Haitnute paccrosinue ot Touku B 10 miiockocTu, ecinu Touka O cepenuna AB.

Bapwuanr 2.
Boinonnute yeprex k 3agade. Ilpsmble a, B, 1 ¢ umeroT obmyto Touky O u nexar B OJHOU
IJIOCKOCTH.
Boinonnute ueptex k 3agade. [Ipsimas a nmapaiiesibHa KakJ0M U3 NapajuIeIbHBIX IIIOCKOCTEH o
up.
Beimonaute yeprexx kyoa ABCJA;B;C;/;. [To "epTexxy ykaxuTe: a) mpsiMble MapaijielIbHbIE
st ipsimori AB; 0) mpsiMble ckpemmBaromecs ¢ npsimoit [1/l;; B) MIOCKOCTH mapasuiesibHbIC
npsimoit AJL.
[Ipsimas AB nepecekaet miIockocTh o B Touke O, pacCTossHUE OT TOYKU A J0 MJIOCKOCTH PaBHO 4
cM. Haiingute paccrosiHue ot Touku B 1o minockoctu, eciu touka B cepenuna OA.

Bapuanr 3.

Boinmonuute ueprex k 3agaue. [Ipsmbie C/] u CK nepecekaroT miockocThb B B pa3HbIX TOYKAX.
Boinonnute ueprex k 3anade. [Ipsmas AB napasnienbHa miockocTH v, a npsamas AT nepecekaer
ee B Touke T.

Brmmonnute yeprexx kyoa ABCJA;B;C;/;. Ilo yeprexy ykaxkurte: a) mpsiMbie mapajuiesibHbIC
st mpsimoit CJ1; ©) mpsiMble ckpenuBaromumecs: ¢ npsiMod AB; B) 1muiockocTu mapasielibHbIe
npsimoii BC.

[Ipsimas AB nepecekaet miockocTh o B Touke O, pacCTOSHUE OT TOYKU A J0 IJIOCKOCTH PaBHO 4
cM. Haiinure paccrosinue ot Touku B 10 miockoctu, ecnu touka A cpeauna OB.

Bapuanr 4.

BrmmonnuTe ueptex k 3amaue. J[Be Bepmmubel AABC nexar B miockoctd v, a BepmuHa C He
aexuT B miockoctH v. Ipsimas d mepecekaer ctoporsl CB 1 CK cooTBeTcTBEHHO B TOUKax M u
T, a mnockocTh o B Touke K.

BrimonnuTte ueprexxk k 3amade. [lmockocTh 0 mepecekaeT TpU MNapajUIENbHBIX MPSIMBIX
COOTBETCTBEHHO B TOoukax A, B, u C, nexxamux Ha OJTHON TPSIMOI.

Bemonnute yeprex kyba ABCJA{B;Ci/l;. ITo ueprexy ykaxure: a) npsMble MapajuieiabHble
st ipsimoii BC; 6) mpsiMble ckpemuBaromuecs ¢ npsiMoit BB;; B) MI0OCKOCTH mapasiesibHbIe
npsimoi AB.

[Ipsimass AB nepecekaeT miockocTh o B Touke O, pacCTOsHUE OT TOYKU A 10 IJIOCKOCTH PaBHO
4cm. Haitnute paccrosinue ot Touku B 1o miockoctu, ecinn OA =8 cm, AB=6 cwm.
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Pa3nes 3. KoopanHaThl 1 BEeKTOPbI

Obpa3zosamenvhvle pe3ynvmanbsl, RoOIEHCAUUE NPOBEPKE (ITEMEHMbL):

JIP6 1, 7IP6 9, JIP6 11, JIP6 12, JIP6 13.

IIPy 1, IPy 14, 1Py 15, 1Py 16, JIPy 17, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.
TIK 4.4.

IIpakTnyeckas padora

Teopernyeckne BONPOCHI:
W3 yero cocToUT NpsAMOYTOJbHAs CUCTEMA KOOPAUHAT B POCTPAHCTBE?
Ecnu Touka neXUT B INIOCKOCTH Xy, Kakasi KOOpJIMHATa y Hee HyJeBas?
[IpuBenuTe npumMep KOOPAUHAT TOYKU A, KOTOPAst JIEKUT HA OCH Z.
PackpoiiTe noHsTHE «BEKTOPY.
Kaxk HaiiTu koopAauHaThl BeKTOpa?
[lepeuncinure u pacKpoiTe MpaBuiia CI0KEHUS BEKTOPOB.
Kakue BeKTOpbI Ha3bIBAIOTCS KOJUIMHEAPHBIMU?
Kakue BeKTOpbI Ha3bIBAIOTCS NEPIIEHIUKYISPHBIMU?
Uemy paBHO CKaJIsIpHOE MPOU3BEIECHUE BEKTOPOB?
Kak HaiiTu BeKTOpHOE NMPOU3BEIECHIE BEKTOPOB?
Uemy paBeH yros Mexay BeKTopamu?
[TpuBenute npuMep MaTpuibl 2x2.
[TpuBenute npumep MaTpuibl 3x3.

©COoNoakrwWdE

el el
wn = o

3aoanusn 013 camocmoamenbHo20 peuleHus:

—
—

1) ITo nanHbIM BekTOpam A u b IIOCTPOUTH KaXKJIbIM U3 CIEAYIOIIHUX BEKTOPOB:

—

1) d+b,2da—-b,3-d+b,4-a-b.

-

2) BBIUHCIINTH KOOPIMHATHI BEKTOPOB € = 8 + b:d=
a-b

+h;

a-0 cenn @=(-3,5 1), b =(4;-2;9).
3) Beruncants KOOpAUHATEI BEKTOPOB C = d
1), h=@3:-7; -11).

— 1_.

1) To nannbIM BekTOpam A u b IIOCTPOUTH KaKJIbIM U3 CIEAYIOIIHNX BEKTOPOB: 3a , E b,

1~ 1. _~
2a+=b —a-3b.
3 2
2) B tpeyronsuuke 4ABC BeKTOp AB=mMu BEKTOP AC=n. ITocTpouTh KaXablil U3 CIETYIOLINX
Mm+i M- -m+A  m+A
2 2 2 ’ 2
3) Touka O siBAsieTCs TOUYKOM MepeceueHns Meauan Tpeyroibanka ABC. Jlokazars, 4To

OA+OB+0C =0.

BEKTOPOB:

=d+b—h ooy @=(4;-3;10), b =(-4;12; -
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4) B mpasunsHOoM nisiTuyrosnbHIKe ABCDE 3a1anbl BEKTOpHI, COBMAIAIONINE C €T0 pedpamu: AB=m

e — - e
BCZH,CDZD,DE=C|,EAZr.HOCTpOI/ITBBeKTopHim_n+p_q+r,m+2p+§r,
2 +2n-3p -G+ 2.

5) B mapamnenenunene ABCDA'B'C'D’ 3anams: Bexropsi, coBnamaromue ¢ ero peopamu: AB =m,

Hj:ﬁ' A—A’:B (puc. 85)
r [

Br

| -~
A L
Pucynok 85.

6) [locTpouTs Kaxblii U3 creayromux Bektopos: M+N+p M+N+ 5 P, 5 m+ 5 n+p,

M-+ p
P,

[TpakTuueckas pabota

1) oxa3atb, uto TpeyroubHuK ¢ BepimHamu A(3; -1; 2), B(0; -2; 2), C(-3; 2; 1) paBHOOCAPEHHBIIA.

2) Ha ocu abcrice HallTH TOYKY, pacCTOSHHE OT KOTOpo# 10 Touku A(-3; 4; 8) paBHo 12.

3) Ha ocu opauHat HaliTH TOUKY, paBHOYAaideHHYI0 oT Touek A(1; -3; 7) u B(5; 7; -5).

4) Naub Bepmuabtl A(2; -1; 4), B(3; 2; -6), C(-5; 0; 2) TpeyronbHuKa. BEIUUCIUTD AJIMHY €r0 MEIHAHBI,
IIPOBE/ICHHOW M3 BEPIIHHBI 4.

5) Hausl aBe Bepriuuubl A(2; -3; -5), B(-1; 3; 2) mapamnenorpamma ABCD u To4ka nepecedeHus ero
nuaronaneit E(4; -1; 7). OnpenenauTs ABe ApyTrye BEPIIMHBI 3TOTO HapajjiesiorpaMmma.

6) BeI4uCIUTh KOOPANHATHI KOHIIOB OTpe3Ka, KOTOphId pasaeneH Toukamu C(2; 0; 2) u D(5; -2; 0) Ha Tpu
paBHBIE YACTH.

IIpakTHyeckas padora

- - - T
1) Bextopsl @ u D B3auMHO meprenuKyIsSpHBI; BEKTOp € 00pasyeT ¢ HUMH YITIbl, PaBHbIE () = —

3 ;
=8 swicnms: (3206 +3¢), @ +b+¢f (6 +20-3cf

-

3Has, 4YTO bl = 5, c

5‘:3

— -

2) Bextopsr A, buc TIONapHO 06PA3yIOT APYT C APYTOM YIIIbl, KaKIbIH U3 KOTOphIX paBeH 60°. 3Has,

a=2, ‘b‘ =2, ‘C‘ =6, onpenemuts Mmoyis Bexropa P =a+b+C,

4qTo

3) JlaHbl BEKTOPHI a= (4,-2;4) u b= (6;—3;2) . Boruncauts: aj , \/? , \/? :
(0a—3b)a+2b), (a+bf, @-bf

KoutpoJnHast padora
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0O0a3aTeIbHAA YACThH
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHbLIL OMEEN U3 UCMbIPEX NPEOOHCCHHDIX.

1. (1 6amn) Jdausr Toukn A(1,0,5), B(-2,0,4), C(0,-1,0), J1(0,0,2). Kakue u3 HHX JeKaT Ha
KoopAuHaTHOM npsamoit Oy?

A)A;B)B;B)C; ') /1.

2. (1 ©6amn) Kakwme wu3 BektopoB a(l1,0,-1), c(1/3,2/3,-2/3), B(1,1,1), p(0,0,-2) sBusroTCA
€IUHUYHBIMU?

A)a;Bb)c;B)B; ) p.

3. (1 6amn) Kakue u3 Bexkropos a(1,2,-3), ¢(3,6,-6), B(2,4,-6) koyumrmHEapHbI?

A) a, B; b) ¢, B; B) a, c; I') koyutnHeapHbIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6amn) Jdansl Touku A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepeauHoii Kakoro OTpe3Ka SBJSETCS TOUYKA
M(0,3,4)?

A) AB; b) BC; B) AC; I') CB.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIY4EeHHbLIL Omeent.

5. (2 6amma) Hansr BexkTopsl a(-6,0,8) , B(-3,2,-6). Halimure ckaisspHOe IPOU3BEACHUE BEKTOPOB.
6. (2 6amna) [Tpu Kakux 3HAUEHUSIX /1 BEKTOPLI @ (4,1,2), B(1,2,n) nepuenuKyIspHbI?)

7. (2 6amna) dansr Bekropsr a(-6,0,8), B(-3,2,-6). Haiinure KocuHyc yriia Meay BEKTOPaMH.

8. (2 6amna) Jokaxute, 4yto yeTbipéxyronsHuk ABCJI saBnsercs poMOoM, eciu:

A(6,7,8), B(8,2,6), C(4,3,2), 1(2,8,4).

JlomoJIHMTEIbHAS YACTh
Ilpu evinonnenuu 3a0anus 9 3anuuwiume x00, 000CHO8AHUE PEUIEHUA U NOJIYYEHHbLI OMEem.
9. (3 Oamma) MakeT mpeACTaBIeH Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH. HaliguTe 1uIomaas
quLIpel)’(VI‘OJII)HI/IKa, BEPIIMHBI KOTOPOro UMEIOT KoopauHatsl (8;0), (10;8), (2;10), (0;2).

101

[+

a 0 =

ITAJIOHLI OTBETOB:

Howmep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aaHUA
OtBer B B A B -30 -1 -3/7 - 68

Pasnen 4. OcHoBbI TpUrOHOMeTpHH. TpUroHomMeTpuyeckue QPyHKIUH
IIpakTuyeckas padora. [IpeodpasoBanne rpaguKkoB TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKIIUIA

Teopernyeckue BONPOCHI:

1. UYemy paBeH yroj B OJIMH paguaH?

2. B kakux 4erBepTSAX TPUTOHOMETPUUYECKOTO Kpyra (QyHKUUS Y=SInNX MpPUHUMAET
MOJIOKUTENBHEIC 3HAYCHH?

3. B kakux d4erBepTSIX TPUTOHOMETPHUYECKOTO Kpyra (YyHKIHUS Y= COSX IPUHUMAET
OTpHUIIATEIIbHBIC 3HAYCHUS?

4, [Iponomxkure onpenenenue: «CHHYC OCTPOTO yria — 3TO...)».
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o. [Iponomxkute onpexnenenue: «Kocunyc octporo yria — 3t1o...».

6. [Iponomkure onpenenenue: « TaHreHC OCTPOro yria — 3TO...».

7. ChopmynupyiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPHIECKOE TOKIACCTRO.

8. UYemy paBHO npou3BeaeHue tgx*ctgx?

9. Yemy pasen Sin(2x)? ChopmyaupyiTe MpaBUiIO BHIYUCICHUS.

10.  Yewmy paBen C0S(2x)? ChopmynupyiiTe npaBUiIO BEIYUCICHHUS.

11.  Ilepeuncnure TPUTOHOMETPUUECKUE PYHKINH, YKAKUTE UX TEPHOIBI.

12. Yewmy paBen nepuoj GpyHkuuu y=cos(4x)?

13.  emy paBeH nepuoj GyHKIUH y=cos(x/4)?

14.  Omnpenenute oOnacTs 3HaYCHUS PYHKIHH y=3c0S(5X)?

15.  Ilepeuncnute crocoObl peleHus: TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUH.

16. Packpolite anroput™ peleHuss OJHOPOJHBIX TPUIOHOMETPUYECKUX YPABHEHMU IEPBOIO
MOPSAIKA.

17. Packpoiite anroput™ penieHuss OAHOPOJHBIX TPUTOHOMETPUUYECKUX YPaBHEHUN BTOPOTO
MOPSIKA.

y=sin X
1 3
y=sin X ,
| I'padux Gynkimu 3 nomyuaeres w3 rpaduxa ¥ = <™ nyrem

9 ¥= 2cos x

I'paduk yHKIMM HONydaeTcs u3 rpaduka =

. pacTspxeHus Bonb ocu OX B 3 paza.
8

CO5 X

3 Yy=tgx+ 2

I'paduk pynxmmm ~ —

Y=
NoJy4aercs u3 rpaduka -

BBCPX BAOJIb OCHU Oy

gx+ 2

IyTeM pacTsbkeHus Broibs ocu Oy B 2 pasa.

EY
g MyTEM IapaJlICJIbHOTO IIEPEHOCA Ha 2 CAUHUIIBI
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y= c0s[lx+ EI|

I'padux GpynKmm nonyvaercs u3 rpaduka

11

2

a

rpaduk GyHKIIN

noirydaercs u3 rpaduka -

3aaaHua gna camocToAaTeNbHO paboTbl:

MocTpovite rpaduKkm GyHKLMIA:

CIWHUIL BIICBO.

V=8N X

nyTeM cxatusi Bioib ocu Oy B 4 paza.

Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4
y=-sin X y= - COSX y= -tgx y= -sinx
y=cosx +1 y=sinx -1 y=CcosXx -1 y=sinx+1
y= 2sinx y=2C0SX y=0,5sinx y=0,5c0sX
y=co0s(0,5x) y= - sin2x Yy=C052X y=sin3x

KonTpoJnLHas padoTa

Oo0a3aTeIbHA YACTh

Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anumume npasuibHbLL OMEEM U3 Yemblpex NPed10HCeHHBbIX.

B

1. (1 6amn) B AABC sinCZi— Kaxas u3 cropos siBisiercs runorenyszoi AABC?

c

A) AB; b) AC; B) BC; I') CB.
2. (1 6amm) YTioM kakoit yeTBepTH siBsieTcst yroi a=400°?
A)LLB)ILB)HET) IV,
3. (1 6amn) Kakue n3 GyHKIMIA ABISIOTCS YETHHIMA?
A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

1
4. (1 6anm) Kakue u3 yncen sBISIOTCS KOPHEM YPaBHEHUS COS X = 5?

A)X:%; B)ng; B) x=

TE.
E)

—2n
N x= S

Ilpu evinoanenuu 3a0anuit 5-8 3anumiume x00 peuieHus U NOJYUEeHHbLIL OMmeem.

IMyTEM MapajiyieJIbHOTO MEPEHOCA BAOJIb OCHU a6cuncc H
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5. (2 6anna) Beraucnure: sing + COos g

6. (2 6ama)

. V2 . V2
Haiigure 3HaUueHNE BRIpAKCHUS 4arccos7 - 4arcsin(— 7)

7. (2 6amra) JlokaxxuTe TOKIASCTBO: 2sin(m/2+a) + cos(m — o)= cosal.
8. (2 6amta) Pemmte ypaBHenue: Sin’ x - 4 sin x + 3 =0.

JlonmoJHUTENbLHASA YACTh

Ilpu evinoanenuu 3a0anusa 9 3anuwiume x00, 000CHOBAHUE PEUIEHUA U NOTIYYEHHBLIL OMEEm.

9. (3 6anmna) Pemmre cuctemy ypaBHEHUM:
X+y=m

sinx+ siny = 2.

ITaJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 3 4 6 7 8 9
3aMaHus
OtBer b A B b 21 - g + (g +
2mn, 21n; g +
neZz 21mn),
ne Zz

Tema 4.9 Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHs 1 HEPABEHCTBA

HpaKTI/I‘leCRaﬂ paﬁoTa Pemenue TPUTOHOMETPHUICCKHUX ypaBHeHI/Iﬁ.

Pewmnre ypaBHeHus:

1 BapuanT 2 BapHaHT 3 BapuaHT
. (X 7 . 1
sinf =—=|=0- iny—_"Y<. 1) Sin 2X = —:
1)|(2 4j , D sinx=—>; )
T 2) Zcosx:\/i;
2) cos(x+§j=1; 2) Cos3xzﬁ; 2\ 3
2 3) tg(3x+—j =—
4 BapuaHT S Bapuanrt 6 BapuanTt
(X V3 3 ( nj_
Zl====. SIn X =—. 1) sinf 2x+— |=1;
) Slﬂ@ > 1) % ) 3
1 Vs
2) COSE — ﬂ 2) cos(1-x) :E; 2) COS[ZX—ij—l;
4 5’ .
% 3) tg(X——j=3. ctg > =3
tg| 2x——|=0 3) Cl9 .
3) g( X 10] . 3 ) 5
7 BapuaHT 8 Bapuanrt 9 BapuaHT
1) 2sin X = —/2; D 2sin 2x = =1; 1) 23in(§j:x/§-
X 7z 1 2 ’
3 2) COS| ——— |=——:
2) COS3X =——: (2 4) 2 2
7T _ ctg—=+/3
Z == 3 .
3) 3tg(3x+ 6) V3. 1995 3) ctg(2x+45°) =1,
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KOHmpOJleble eonpocol:

1. Tlepeuncnure (Gopmysbl I peIIEHUS MPOCTEUIIMX TPUTOHOMETPHUECKUX YpaBHEHUH B

0o0111eM BUIE.

2. llepeuncnure ¢GopMysabl YaCTHBIX CIIy4aeB PEUICHHUS NPOCTEUIIMX TPUTOHOMETPHUECKUX

YpaBHEHUH.

HpaKTI/I‘leCKaH pa60Ta Pemenue TPUTOHOMETPUIECCKUX HEPABECHCTB.

Pemnts HEpaBEHCTBO:

1 BapuaHnT

1) sin(2x)<1;
2) cos(Zx - %) >-1;

3) ctg%é—\/g,

2 BapHaHT
1) 2sin 2x > —1;

2 cos(lj L
) > X

3) Ctggzﬁ_

3 BapuaHT
1) 2SN X < —J2 ;
V3

COS3X > ——-
2) >

3) 3tg(3x+%j > —\/5_

4 BapuaHT

1) 2sin (g) > «/5;

2 cosx<——2-
) 2

5 BapuaHT

sinx<—2-
1) 5

3
COS3X > —.
2) 2 ]

6 BapuaHT

1) sin (gj >0;

2) cos{x+%) <1;

3 ctg(2x+45°)<-1. |4 tgax >3, 3) tg2x = /3.
7 BapuaHT 8 Bapuanrt 9 BapuaHT
: 1 : 3 X J3
1) Sin 2X > — 1) Sin X< =. sin _j>__.
2 ) 5' 1) 2 2 ’
2) 2c0SX <~/2; 2) cos(l—x)>1; X 4
3) tg(SX)ZF. . 45
3) tg(x—§j<3_ 3) tg(Zx—%}zO_

Koumpom;nble eonpocol:

1. Yro Ha3piBaeTCs NPOCTEHIINMU TPUTOHOMETPUUECKUMHU HEPABEHCTBAMU ?
2. TlpowmmrocTpupyiiTe pelieHne HepaBeHCeTBa SiN X>M Ha OKPYKHOCTH.

Tema 4.1 Peinenue 3agau.

Kontposbnas padora. Pemienne npumepoB. Tpuronomerpnyeckue GyHKIMH.
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1 BapuanT

1) MoryT 1 CHHYC ¥ KOCUHYC
OJIHOTO U TOTO K€ YKcIia ObITh
paBHBIMH COOTBETCTBEHHO: 0,5 1

0,5.

2) Haiigute 3HaYCHUS APYTHX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUICCKUX DYHKIIUMH,

J6

T
€CIIN: COSO=——"—" U —<a<T7T

4 2

2 BapHaHT

1) MoryT 1 CHHYC ¥ KOCHUHYC
OJIHOTO U TOTO K€ 4Kclia ObITh
paBHBIMU COOTBETCTBEHHO: 0,2 1

-0,8.

2) Haiinute 3HaYCHUS APYTHX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH,

V2 %

ecim:sino=— u 0<a < E

3

3 BapuaHT

1) MoryT 1 CHHYC U KOCUHYC
OJIHOTO M TOT'O K€ YHclia ObITh
paBHBIMU COOTBETCTBEHHO: 0,6 1

-0,8.

2) Haiinute 3Ha4eHUS APYTHX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECCKUX (PYHKIINH,

15 3«
eCIN:COSO=— U — <A < 27T,

17

4 BapuaHt

1) MoryT 11 cUHYC ¥ KOCUHYC
OJIHOI'O M TOT'O K€ 4ucia ObITh
PaBHBIMU COOTBETCTBEHHO:

7 24
-—— " ——.

25 25
2) HaiinuTe 3Ha4eHus APYTHX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKHUX (QYHKIUH,
€CJI:

T
sino=0,5 u E< a<r,

S Bapuaunrt

1) MoryT 11 CUHYC ¥ KOCUHYC
OJHOI'O M TOI'O K¢ Yuciia ObITh
PaBHBIMU COOTBETCTBEHHO:

V6 5

-y —

3 3

2) Haiinure 3Ha4eHHs APYTHX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPHUYECKHIX (PYHKINH,
€CIIN:

37
cosa=0,4 n 3 <a<2r.

6 BapuanTt

1) MoryT i1 cuHyC U KOCUHYC
OJHOTO U TOI'0 K€ YHCJIa OBITh

2

paBHBIMU COOTBETCTBCHHO! \/—

5
1

u-=.
J5
2) Haitnure 3HaueHus Apyrux

TpEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIHUH,

ecmu: sino=— u 0<a < —.
5 2

7 BapuaHT

1) Moryt i1 TaHreHc u
KOTaHT'€HC OJTHOTO U TOTO K€
yruciia ObITh paBHBIMU

3 5

——_ n - _.

5 3

COOTBETCTBCHHO:

2) HaitnuTe 3Ha4eHUs APYTHX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPHUECKUX (DYHKIIUH,

‘/E 3z

€CJIN:COS0= ? u ? <a<?2r.

8 Bapuanrt

1) Moryt 51 TaHreHc u
KOTaHT'€HC OJIHOTO U TOTO K€
yuclia ObITh paBHBIMU

5
COOTBETCTBEHHO: 2,4 1 — —.
12
2) HaitinuTe 3Ha4eHUs APYTHX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIUH,

Vi4
ecnu: sina=0,7 u E <a<T,

9 BapuaHT

1) Moryt 11 TaHreHc u
KOTaHT€HC OJTHOTO U TOTO e
qrciia ObITh paBHBIMHU

2+/5

J5
2 5

COOTBETCTBCHHO! )51

2) Haitnute 3HaueHus APYTUX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKITHH,

T
ecnu: cosa=0,9 u O<a< E .

R'onmponbuble eonpocol:

1. Tlepeuncnute OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOXKIECTBA.

2. CdopmynupyiiTe MHEMOHHYECKOE MTPABUIIO.

Paznen 5. KommiiekcHbIe Ynucja.
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Oébpa3zosamenvhle pe3ynrvmanbsl, RoOIEHCAUUE NPOBEPKE (ITEMEHMbL):

JIP6 1, JIPG 9, JIPG 11, JIP6 12, JIPG 13.

TPy 1, TPy 14, TPy 15, 1Py 16, 1Py 17, 1Py 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.

TIK 4.4.

IIpakTuyeckasi pabdora BrimosHeHHEe NEUCTBUI HaJ KOMIUIEKCHBIMHA YHCIAMH B ajreOpandyeckoin
dopme.

33}13HH6 1. BBI‘-H/ICJII/ITB, BBIIHUCAaTh BEHICCTBCHHYIO U MHUMYIO 4YaCTH IMOJYUYCHHBIX KOMIIJICKCHBIX
YHUCCII.

2+3i 3) 6i+ 1+7i

1) (2-3i)— (L +i)(2i-1) 2 55 "

1+i (1-iy/3)?

4) (3+|)— 5) o 6) (1+2i)° -3

7) (L=i)® +i*

BOITPOCHI 110 TEME: «KOMIIJIEKCHBIE UNCJIA B A.JIFEBPAPI‘IESJKOFI D®OPME.
INPEACTABJIEHUE KOMIIVIEKCHBIX YUCEJI A AJITEBPANTYECKOU ®OPME»

Yro Takoe MHAMAs €IUHALA?
Kakoii OykBoii 0003Ha49aeTcss MHUMAs €IMHATIA?

1
2
3. BepHO JIi, 9TO CHMBOJ i yIOBICTBOPSICT YCIOBHIO 1° = —17?

4. Yro Ha3pIBAeTCS KOMILJICKCHBIM YUCIOM?

5. Uro Takoe aeiicTBUTENbHAS YaCTh KOMIUIEKCHOTO yHcia?

6. Yro Takoe MHUMas YacTh KOMILJIEKCHOTO YncIa’?

7. Kakoit OykBoii 4aie Bcero 0003HayaeTcsi KOMIIEKCHOE YUCIIO?

8. Kakoii OykBoii mpuHATO 0003HAYATh MHOKECTBO KOMITJICKCHBIX YHCEN?
9. Kak Ha3bIBaeTCs 3aIUCh KOMILIEKCHOTO YKclia B Biae Z =a+bi?

10. Yro Takoe MOAYNb KOMIUIEKCHOTO yncia?

BOITIPOCHI MO TEME: «JIEMCTBUSA HAJl KOMIIJIEKCHBIMH YU CJIAMMU B
AJITEBPAMYECKOH ®OPME»

Urto Ha3bIBaeTCsl CyMMON JABYX KOMIUIEKCHBIX YMCEN?

Kak HaliTh pa3HOCTh ABYX KOMIUIEKCHBIX YHCEN?

Urto Ha3bIBaeTCs MPOU3BEACHUEM JBYX KOMIUIEKCHBIX YHCEN?
Kak HaliTn 4acTHOE IBYX KOMIUIEKCHBIX YUCEN?

Kax BBIYHMCINTH apryMEeHT KOMIUIEKCHOTO YKcia?

arONE

Tema 5.2 IlpuMeHeHHEe KOMILIEKCHBIX YHCEJI.

IIpakTyeckoe 3ansaTHe Nel Pemenne 3a1a4 ¢ KOMIUIEKCHBIMH YHCIAMH
Konmponvnwie 6onpocwi

1) Muumas equHHUIA.

2) TloHsTHE KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

3) H3ob6pakeHnne KOMIUIEKCHOTO YMC/Ia HA KOOPIUHATHOM IIIOCKOCTH.
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4) MonyIb ¥ apryMEHT KOMIUIEKCHOTO YHCIIa.
5) Anreopanueckas popMa KOMILUICKCHOTO YHCIIA.

Tpuzonomempuueckasn popma KomniekcHoz2o uucna.

z =7r(cosep + ising) , r > 0,

z=a+ bi

Aneopumm nipencTaBieHNs] KOMIDIEKCHOTO YHCIa B TPUTOHOMETPHUYIECKOH popme: HalTH

1) Momynb 3TOro YKcIa
2) OIHO W3 3HAYCHHUIT apryMEHTa 3TOr0 YHCia
Ilpumep Nel. IIpenctaBuTh B TPUTOHOMETPUIECKON (JOpME KOMIICKCHBIC YUCIIA:

Tpumep Ne2. Beipazuts uncino £ = 1~ 1 g rpuronomerprdeckoii opme.

Ipumep 3. IlpencraButh B anredpandeckoit popme yncia:
— P B — 3w . . am
1) z = 2(cos2m + isin2m); Dz =42 (CDS S T LsmT)

JelicTBUSI HA/I KOMILUIEKCHBIMH YU CJIAMH B TPUTOHOMETPUYECKOii (hopMme.

z; = ry(cos@, + ising,) u z; = ry(cose, + ising,)

LIz = 1"1?"2(505{‘:91 + sz] + ?:51'?1{‘591 + Qﬂz]]
Ilpasuno ymunoorrcenusn

T-€-|2122| = " = |Z1||Zz|, a{gLZlZ:} =@, + @2

T . T T - T
2 (cas -+ LSIH—) -3 (cos— + LSITL—:]
6 & 12 17

Ilpumep 4. Haittu npousBeaeHne

Ilpasuno oenenusn

I

= %(Cﬂﬂ(fﬁ’l - ‘-’Pz) + Eﬁ'i“{‘ﬁl - ‘iﬂz]]

1| ?"_1_|z.1| 1 __
—|= =LA = e — @

Pz |33|= Iz

T.e.

3
3T . . 3T T . . X
10 (CDS‘T + isin ?} : 2 (cas " + isin I)
Ilpumep 5. BeInONHUTE AeneHue

Bo3Benenue B cTeneHb.

dbopmyna Myaspa: [r(cose + ising)]™ = r"(cosneg + isinng).n € Z

Ilpumep 6. Bo3BecTu B CTENEHDb
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1) [(casg+ i””g)r 2) E—”—?a]

HN3Baeyenue KOpHH.

e+Ink . . wtImk
+ isin

Vr(cosg + ising) = \r (r:as
k=012 ..,n—1

n o
., rae /' r — apudMeTHIECKHH KOpeHb,

i V1
Ipumep 7. I3Bne4Yb KOPHU U3 KOMILJIEKCHBIX YUCET:

3adanun 0na camocmoamenvHoi padoomot

Bapuanr 1.

5
Nel. Bo3sectu B crenens o popmyine Myaspa: (_1 + WE}

No2. ITpescTaButh B anrebpandeckoii popme = — 2(cos2m + isin2m)

Ne3. BBITOJIHUTE OEHCTBHA:

1) 3 cos= + isin— oS == + isin =
B 8 ) ( 24 24 )
3 _ . 3w T . . T

2) 2 cos— +isin— ]:(CDSE-P I.‘i‘tﬂ—]

2
3) V4
Bapuanr 2.

&

3 V3
-——i
Nel. Bo3sectu B crenens o popmyne Myaspa: (2 L2 )

mw e a B
. z=5 (cos: + isin —J
No2. IlpencraButh B anredbpanyeckoi hopme 2 2

Ne3. BBITOJIHUTE AEHCTBHA:

T . . T L1 . . I
1) 2 cusE+:sm§) 5(cﬂsz+asm;‘)

bm .. &m 2m .. &m
2) 3 cns?+tsm?):(cns?+:sm?)

3) V-2+2i3

Paspnen 6. IlpousBoanas pyHk UM, ee NPUMEHEHHE.
Obpa3zosamenvhvie pe3yivomantvl, noodaexdcaujue npogepke (Inemenmot):
JIP6 1, IPG 4, JIP6 6, /1P6 14.
NPy 1, 1Py 6, APy 7, APy 8, APy 9, APy 10, APy 11, APy 18, APy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
[IK 4.4.
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Tema 6.6 @Puznveckuii CMbICT NPOU3BOAHOH B NPOodecCHOHANBHBIX 3a4a4ax

Teopernuyeckue BOOIPOCHI:

1. [Tponomxute onpenenenue: «IlociaenoBarenbHOCTb — 3TO. .. ».

2. [TpuBeauTe npumep apupMETHIECKONU TPOTPECCHH.

3. [TpuBeauTe NpUMep reoMEeTpUUECKON IPOrPeCCUu.

4. [TpuBeauTe npuMep 6ECKOHEUHO yOBIBAIOIIEH reOMETPUIECKOI TPOTPECCHH.

5. [Tponomxure onpenenenue: «IIpousBonHas — 310...».

6. Packpoiite reoMeTpru4eCcKUuil CMBICII IIPOU3BOJHOMN.

7. [Tponomxute onpenenenue: «KacarenapHas — 3T10...».

8. Packpoiite pu3nueckuii CMBICIT TPOU3BOIHOM.

9. [Tepeuncnure npaBuiia BEIYUCIEHHS IPOU3BOIHBIX.

10.  Yemy paBHa MpoU3BOJHAS CTETIEHHOW (HyHKIIMU?

11.  Yemy paBHa npou3BOJHAs IPOU3BEACHUA?

12. Yemy paBHa NpoU3BOJHAS YACTHOTO?

13. Yemy paBHa mpou3BOAHAS CIOXKHON QyHKIUN?

14.  Cdopmynupyiite mpusHaK Bo3pacTaHus GyHKIUH.

15.  Cdopmynupyiite npu3zHak yObIBaHUS (PYHKIIUH.

16.  Cdopmynupyiite npu3HaK TOYKH MaKCUMyMma (DyHKIIHU.

17.  Cdopmynupyiite npu3HaK TOYKH MUHUMYMa (PYHKIIHH.

18.  CocraBbTe aqroput™M peUIeHUs 3aJad Ha HaXOXKACHUS HAMOOJIBIIEr0 W HAMMEHBIIEro
3HaueHus QyHKIUHU Ha OTpe3Ke?

19.  CocraBbTe @IrOPUTM HCCIEIOBAHUS W MOCTPOCHMs Trpaduka (YHKIUU C HOMOILBIO
IIPOU3BOJHOM.

20.  Kak HaiiTH BEpTUKAIBHYIO aCUMIITOTY Tpaduka GpyHKunn?

IpakTuyeckas padora. @Pu3nveckuii (MeXaHHYEeCKH) CMbICJ MPON3BOJIHON — MTHOBEHHAsI
CKOpPOCTH B MOMEHT BpeMeHH t: v =S’ (t)

Bapuanrl Bapuaur 2

Pemmnts 3amauy

1. 3axoH ABMKeHU Tena 3a7aH GopMyJIon 1.3akoH aBMXKeHM Tena 3a1aH popmyinoi S(t)=

S(t)=t3+3t-4(S-BMmerpax, t—B
cekyHaax). Kakoit myTh npoiiieH Teiom 3a
4 cexynapl? KakoBa CKOPOCTh JABMIKEHUS B
9TOT MOMEHT BpEeMEHH?

2. Ilycts momynsitusi OakTepHii B MOMEHT t
(cex) HacuuthiBaet X(t) = 3000 +
100 t? ocobeit. B kakoit MOMEHT BpeMeHH
CKOPOCTh pOCTa MOMYJISLUU OyAeT
paBHa 600 ocobeii B cekyHy?

3. O0BéM mpoaykIuu V 11exa B TSUCHHE JTHS
3aBUCUT OT BPEMEHH 110 3aKOHY

5 15
V(t)=-3 B3+ 2 2450t +
70 (e0.). Berauciure Npon3BOIUTETHLHOCTD
Tpyaa 1 (t) B MOMeHT BpeMeHH t = 2 yaca.

4. Mama c 10uKoii ryssuin B mapke. JleBouka
3axoTesa II0KAaTaThCs Ha Kapycelrix, a
Mama penrmiia cortorpadupoBaTh JOUKY.

t3- 3t + 4 (S - B MeTpax, t — B ceKyH/Iax).
Kakoli myTs npoiijieH TeaoM 3a 4 ceKyHbl?
KakoBa ckopoCTh ABM)KEHHUS B 3TOT MOMEHT
BpEMEHU?

2.Ilycte nomynsus 6akTepuil B MOMEHT t (CeK)

HacunThBaet X(t) = 4000 + 200 t? ocobeii. B
KaKoil MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh POCTa
nomyJsiuu Oy et paBaa 800 ocobeii B
CeKyHy?

3.00Bém npoayknuy V 1iexa B TCUCHUE JTHS

3aBUCUT OT BPCMCHHU 110 3aKOHY

5 15
V)= 3 - 2 2450t + 70
(e0.). Beruncnute mpou3BOAUTEIHLHOCTD
Tpyaa 1 (t) B MOMeHT BpeMeHH t = 2 yaca.

4.Mama ¢ 104KO¥ T'yJsiu B mapke. JleBouka

3axoTella OKaTaThes Ha Kapycensx, a Mama
peurmiia cortorpadupoBaTh 10YKy. Bpamenue
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Bpamienue kapycenu coepiiaercs o
3aKOHY

1 5

gt)= 9p_2¢ dotorpadust MOKET
OBITH XOPOIIET0 KaYeCTBA TOJIBKO MPH
yckopeHnH paBHOM 3 M/c2. B Kakoit
MOMEHT BPEMEHH HEOOXO0IMMO C/IeTaTh
CHUMOK?

KapyCe COBEPILAETCS 10 3aKOHY

1

g@)= 12 p 3¢, doTorpadus MOKET ObITH
XOPOIIET0 Ka4eCTBA TOJIBKO MPH YCKOPEHUU
paBHOM 2 M/c?. B KaKoil MOMEHT BpeMeHH
HE00XOAUMO cJielaTh CHUMOK?

Tema 6.10 HaxoxaeHne onTuMMaJIbLHOT0 pe3yJbTaTa ¢ MOMOIIbLIO TPOU3BOIHOM

IIpakTuyeckasi pa6ora. Haumensiiee u HanOospiee 3HaUeHHE PYHKIIUN

3aoanusn 013 camocmoamenbHo20 peueHus:

Haiinure nHaumensiee u HanOoublee 3Ha4eHUs (PyHKIUN B 3aJaHHBIX IPOMEKYTKaX:

1) y =—6x +x* +13 na npomexyrxe [0; 6];
2) y=8-0,5x" na npomesxyrxe [-2; 2];
1
) y= Exz —§x3 Ha pomexyTke [1; 3];
4) y=6x" —x° na npomexyrxe [-1; 6];

5) y= 2 —3x*-9x+35 ma npomexyTke [-4; 4];

6) y=—24x+ 9x? —x*+10 ma npomexytke [0; 3];

1
7N y=x-— 2x° + §x3 Ha pomexyTke [-4; -1];

8 —§x_zx2_l
) Y=grTgY T3

1

l 2 3
9) y=-3x- Ex + gx Ha npomexyTke [-5; 0].

=x° na npomexytxe [-3; 1];

Tema 6.11 Pemenue 3anau. [IpousBoanas pyHknmnu, ee npuMeHeHHe.

KonTpoJnLHas padoTa

Oo0a3aTeabHAA YACTh

Ilpu pewienuu 3a0anui 1-4 3anuwiume npaguibHbIIL OMEEN U3 YEMBIPEX NPEOIOHCCHHDIX.
1. (1 6amn) YeMmy paBHa Hpou3BoAHAS (GYHKIIHH y=COS X?

A)y'=-sin’; B)y'=-2sin’; B)y'=

-2cos x sinx; I') y'=2cos x.

2. (1 6amn) [To kakoit w3 GOpMYIT BEIYUCIISETCS TPOU3BOIHAS TIPOU3BEICHUS?

A) (ut+v)'=u"+v’; B) (uv)’=u'vt+uv’; B) (%)' =

u'v—uv’

; D(f(g(x) =1 (g(x)*g " (x).

v2

3. (1 6amn) Pemmmre ypasrenue f'(x)=0, ecn f(x)=3x? — 6x +4. Bribepute 0TBeT.

A)1;b)-1;B)4;T) -4.

4. (1 o6amn) Ha pucynke m3o0OpaxeH rpaduk npousBomHoi ¢ykuuu f(X), onpemeneHHON Ha
untepsaie (—10; 8). Haiinure komuuecTBo Toyek Makcumyma dyukuuu f(X) Ha otpeske [—9;6].
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A)5;B5)4;B)2;T) 3.

Ilpu evinoanenuu 3a0anuit 5-8 3anuwiume xX00 peuteHUusA U NOYUEHHbLIL OMmEem.
5. (2 Obamma) MarepuanbHas ~ TOYKAa  JABIDKETCA  MNPSAMOJIMHEHHO IO  3aKOHY

4 3 442 .
x(l‘) =t 406 —4r"+51 =5 (rme X— paccTosiHMe OT TOYKH OTCYeTa B MeTpax, l— Bpems B
CEKyH/Iax, H3MEPEHHOE ¢ HaJaa JBuxenns). Halijure ee ckopocTh (B M/C) B MOMEHT BpeMenu ! = 3c
6. (2 6amra) Ha pucynke nzobpaxén rpadpuk ¢pynkmuu Y= f(X) u xkacarenpHas K HEMy B TOYKE C

a0crmccol Xo. Haitnure 3nauenue npousBoaHoi GyHkimu f(X) B Touke Xo.
YA

.

(x=2)(x+3) >0
(x-8)
8. (2 6amna) MccnenoBats GyHKIHIO f(X)=X° — 3X M MOCTPOUTH €& rpaduK.

7. (2 6anna) Pemute HepaBeHCTBO:

JlonoJiHUTeIbHAA YACTh
Ilpu evinonnenuu 3a0anun 9 3anuuwiume x00, 060CHO8aHUE PeUIeHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEemt.
9. (3 6amma) Pupme «CamoBom» BBIIEIAIOT yYacTOK 3eMiM miomansio 100 m2. Tlpemararor
YeThIpe y4yacTKa pa3HbIX pasmepoB: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kaxoil yyacTok 0100pUT JUPEKTOP
¢bupmbl «CanoBoa», YIUTHIBAs, UYTO HEOOXOAUMO OyAET MOCTaBUThH 3a00p MO MEPUMETPY?

ITAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3agaHus

OtBer B b A B 8 1,25 (-3; 2), - 10x10
(8; +o0)
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Pasnen 7. MHOrOrpaHHHMKHM M TeJla BpallleHHS.

Ob6paszoeamenvhole pe3yiomamol, nodaexcaujue npoeepke (Inemennmol):
JAP6 1, 1P6 6, /1IP6 9, JIP6 10, IPG 11, JIP6 12, JIPG 14.

APy 1, APy 12, 1Py 13, APy 14, 1Py 15, 1Py 16, 1Py 18, /1Py 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

IIK 2.4, IIK 3.1.
Teopernyeckne BONPOCHI:
1. IIponomxure onpenenenue: « MHOIrOrpaHHUK — 3TO...».
2. ITponomxure onpenenenue: «IIpuzma — 3to...».
3. ITponomxure onpenenenue: «IIpAMOyroapHeIi Napauieaenunes — 3T0. .. ».
4, [Iponomxkure onpenenenue: «Kyo — 3to...».
5. ITponomxure onpexnenenue: «lIupamuna — 310...».
6. Cdopmynupyiite CBOWCTBO 0 MPOTUBOJIESKAIINUX IPAHAX MapasllesenuIesa.
7. Cdopmynupyiite CBOWCTBO 0 JUaroHaIsAX Napajiefenunesa.
8. Chopmynupyiite CBONCTBO O JMAaroHaad MU JIMHEHHBIX pa3Mepax MpsSMOYTOJbHOTO
napajuleenunesa.
9. Kakas npusma Ha3bIBaeTCs NpsMOil?
10. Kakas npusma Ha3bIBaeTCs MPaBUILHON?
11.  PackpoiiTe NOHATUE «IIPaBUIIbHAS TUPAMUJIA».
12.  Yro Takoe anodema npaBUIbLHON MUPAMUIBI?
13. B 4em oTiMume MOJHON MOBEPXHOCTH MPHU3MBI OT TIOJTHOH MOBEPXHOCTH MUPAMUIBI?
14.  Cdopmynupyiite TeopeMy O BHIYUCICHUU OOKOBOI MOBEPXHOCTH MPSIMOM IPU3MBI.
15.  Cdopmynupyiite TeOpeMy O BBIYHCICHUN OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABHIBLHON ITHPAMHU/IBL.
16. HazoBute mnpemmersl u3 Bamed NpoecCHOHATBHOW NESTEIBbHOCTH, KOTOPHIE HMEIOT

(bopMbI MHOTOT'PAaHHUKOB.

17. Kakue MHOrorpaHHUKM Ha3bIBalOTCSl IpaBWwiIbHbIMU? Ilepeuucnure mnpaBuiIbHBIE
MHOTOTPaHHUKH.

18. [Iponomkure onpenenenne: «lumuuaap — 310...».

19.  Ilponomxure onpenenenue: «Konyc —3t1o...».

20.  IIpomomxute onpeneneHue: «Y CceueHHbIH KOHYC — 3TO...».

21.  IIpomomxute onpenenenue: «llap —3t0...».

22. Yo sBNseTCS BBICOTOM yCEUEHHOTO KOHYyca?

23.  Yrto sBNsETCSA OCEBBIM CEYEHUEM LIMIMH/PA, KOHYCa, YCEUEHHOI0 KOHYyca, mapa?

24, [lepeuncnure eAMHUIIBI U3MEPEHHUS IIJIOLIAAN, O0BEMA.

25.  Yemy paBHO OTHOIIECHHUE IJIOLIA/Iel MOBEPXHOCTEH MOJOOHBIX (pUTryp B MpocTpaHcTBE?

26.  Yemy paBHO OTHOIICHHE 00BEMOB MOJOOHBIX (DUTYP B MMPOCTPAHCTBE?

27. HazoBure mnpeamersl u3 Baimiedl NpodeccHOHAIbHON JEsTeNbHOCTH, KOTOpPbIE HUMEIOT

(GopMBbI Te BpalleHHUs.

KoHTpoJnLHas padoTa
0o0s13aTeILHAA YACTDH

Ilpu pewenuu 3a0anuil 1-4 3anuwiume npaguIbHbLIL OMEEN U3 YEMbIPEX NPEOTIONHCEHHDBIX.

1.

(1 6amm) B kakux enuHUIIAX U3MEPSETCA TUIOIIAb TOBEPXHOCTH MHOTOIpaHHHUKA?

A) B rpanycax; b) B MeTpax; B) B kBagpaTHbIX MeTpax; [') B AByIpaHHBIX Tpagycax.

2. (1 6amn) [Tnomane 6OKOBOW MOBEPXHOCTH MPU3MBI BRIYUCIIICTCS IO (hopmyie:

A) S = Seox + 2 Soc-; B) Seox =Pocs™H; B) S = Bgox + S Socu; I') S60k =2Poci™H.

3. (1 6am) Yro sBNsieTCS OCEBBIM CEYCHHUEM YCEUEHHOTO KOHyca?

A) paBHOOenpeHHBIH TpeyroibHUK; b) paBHOOenpeHHas Tpameuus; B) mnpsmoyronphuk; I)
IPSIMOYTOJIbHASI TPAIELIMS.
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4. (1 6amn) Kakas ¢urypa momydaercst mpu BpalIeHUH MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHHKA BOKPYT

OJIHOTO U3 CBOUX KaTETOB?

A) xonyc; b) yceuennslit konyc; B) nupamuna; I') ycedennast nupamua.
Ilpu evinoanenuu 3a0anuit 5-8 3anumiume x00 peuieHUusA U NOJYUEHHbLIL OMeEem.
5. (2 6amna) PeOpo ocHOBaHUs MPABWIBHON TPEyroiibHON mupamuabl 3 M, anodema 6m. Haiimure

TJI0IIA b OOKOBOM MOBEPXHOCTH MHUPAMHU/IBI.

V588

6. (2 6ara) Jlmaronanas KyOa paBHA

* Haiinure ero oonem.

7. (2 6amna) IIpssIMOYTOJNIBHUK CO CTOPOHAMHU 8CM M 3CM BpaIaeTcs BOKPYT OOJBIIECH CTOPOHBHI.
Haiingute 06beM, miomaayu O0KOBOM U MOJTHON MTOBEPXHOCTEH MOJIYISHHOTO Tea.
8. (2 6aya) BerauciuTh MOBEPXHOCTh KPOHBI KyCcTapHUKa, HMeromiero hopmy mapa paauyca 0,5 m.

B otBet 3anummTe YUCJI0, JACJICHHOE Ha TT.

JlonmoJHUTENbLHASA YACTh

Ilpu evinonnenuu 3a0anusn 9 3anuwiume x00, 000CHOAHUE PEUIEHUA U NOIYHEHHbLIL OMEen.
9. (3 6ayimma) Cozmath MoOnenb , UMEHOIIEH (opMy KOMOMHMPOBAHHOTO T€OMETPUYECKOrO Tea,
BBIMIOJHUTH HEOOXOIUMBIE PAacUeThl (ILIOMIA/lb, 00HEM, KOJTUIECTBO M BUIbI CAXKCHIIEB).

IIpenmonaraemMele MOAENN .

ITAJOHBLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aIaHus
OTBeT B b b A 27 2744 12 T, 1 -
48 7;
64 ©

Tema 7.15 KomOuHaMu MHOTOTPaHHUKOB U TEJ BPAILLICHUS .

3agauu Ha KOMOMHALMH KPYTIJIBIX TeJ

1.B nununap Briucal map paauyca 8. Haiinurte
IIJIOIIA/(b ITOJIHOM OBEPXHOCTH LUIUHAPA.

2.Pamnyc ocHOBaHUS KOHYCa 6, pagnyc
BIIMCAHHOM B HEro cdepsl paBeH 3. Boruncnure
TUTOIAbh OCEBOTO CEYCHHS KOHYCA.

3.B map BnMcaH HUIMHIP, Y KOTOPOTO Yo

MEXK]ly JUAroHaJIsIMA OCEBOTO ceueHHUs paBeH 60°.

Oo6pasytromas mumHapa paBHa 24. Haiinure
TJIOIIA]h TTOBEPXHOCTH IIapa 1 TIJI0MIA b TTOJTHON
MOBEPXHOCTU LUIUHAPA.

4.B miap BOUcaH KOHYC, paJIlyC OCHOBaHHUS
KOTOporo 8, BeicoTa paBHa 6. Hailinute muomaab
MOBEPXHOCTH Iapa.

5.B map Bnucana nupamMua, OCHOBaHUEM
KOTOPOM SIBIISIETCS MPSIMOYTOJILHUK C
nuaroHanbpio 10, kaxaoe 60KoBoe pedpo

3agauu Ha KOMOMHALMH KPYIJIBIX TeJl

1.B uunuHp BriucaH map paauyca 8. Haiinure
IIJIOIIA/Ib ITOJIHOM TOBEPXHOCTH LMIMHAPA.

2.Pagnyc ocHOBaHMs KOHYca 6, paJinyc BIIMCAHHOH B
Hero cepsl paBeH 3. Beruncanre mionaab 0CeBOro
CCUEHUs KOHYCA.

3.B map BnMcaH MUIMHIP, Y KOTOPOTO YTOJl MEXITY
JIMaroHaJsIMM OCEBOTO ceueHHs paBeH 60°.
O6pasyromas nuuHApa paBaa 24. Haitaure miomans
TMOBEPXHOCTH IIapa U IJIOMIA b TTOJTHON MTOBEPXHOCTH
HUATTUHPA.

4.B miap BOHcaH KOHYC, PaInyC OCHOBAHHS KOTOPOTO &,
BbICOTa paBHa 6. HaiiguTe miomaas NOBEPXHOCTH
mapa.

5.B map Bnucana nupaMua, OCHOBaHHMEM KOTOPOi
SABIISICTCS MPSMOYTOJIBHUK € AuaroHainsio 10, kaxxaoe
OOKOBOE peOPO MUPAMUIBI COCTABIISIET C TNIOCKOCTHIO
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MAPAMUbI COCTABIISIET C TJIOCKOCThIO OCHOBAHUSL | OCHOBaHMS yrod 60°. Berauciaure miomanab
yron 60°. Berunciure miomaas HOBEPXHOCTH IIOBEPXHOCTH L1apa.
mapa.

Tema 7.16 I'eomeTpuyeckue KOMOMHAIIMU HA NMPAKTUKE
IIpakTuyeckas padora. Vcnonb3oBaHre KOMOMHALMKA MHOTOTPAHHUKOB M T€J BPAILEHUS B IMPAKTHKO-
OpPUEHTUPOBAHHBIX 3a7ja4ax
| BapuanT
Al. Ilpu BpaieHUH NpsMOYTrOJIbHUKA OKOJIO CTOPOHBI KaK OCH IOJIYYaEM. . .
1) unnuuap 2) konyc 3) map
A2.0Tpe3kH, COEIUHAIONIIME BEPIIMHY KOHYCa C TOUKAMH OKPYKHOCTH OCHOBAaHHUS Ha3bIBAIOTCA
1) BeicoTOii  2) oOpa3yrommmu KoHyca 3) arodeMoit
A3. OceBbIM CEYEHHUEM IWIMHIpA  SABISAETCA

1) IpsIMOYTOJIBHUK ~ 2) OKPY>KHOCTb 3) TpeyroJbHUK.
A4. Bricota nununapa (mpsimoro) Ooiblie oOpasyromieit?
1) na 2) HeT

AS. Tlpu BpalieHuu MOJIYKPyra BOKPYr  €ro Juamerpa Kak OCH IOJIy4aeTcs. . ..
1) mumunagp 2) konyc 3) map

A6. [Tnomaap moJIHOM MOBEPXHOCTH IHIMHJIPA BEIYUCIISAETCS 10 hopMyie

1)S=2x(r+h) 2)S=2xr3) S=27xr?

A7. Cdepa sBnsieTcss HOBEpXHOCTHIO: 1) KOHYyCa 2) nunuHapa  3) mapa.
AS8. Beicota mwimHapa paBHa 4 M, paamyc — 5 cMm. HaiinmuTe momaab OceBOro  CeueHUs
WIMH/IPA.

A9. Beicota xoHyca paBHa 12 M, a oOpasyromast 13 m. Haiigute paguyc cHOBaHMS — KOHYca.
A10.Haiigure, yemy paBHa IUIOIAAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH YCEUEHHOIO KOHYCA, €CJIU PAJHYChl €ro
ocHoBaHUH 4 U 7 cM, a 0Opa3yromas paBHa § cM.

Il Bapuant
Al.llpu BpamieHuH NPSMOYTOJBHOTO TPEYrOJbHHKA BOKPYT €ro KaTera KakK OCH IMOIYy4aeMm ...... 1)
HWIMHIAP  2) KOHyCc  3) map
A2.0T1pe30k, COeTUHSIONINI BEpUIMHY KOHYCa C TOYKOM OCHOBAHHUS .......
1) BeicoTOl  2) oOpazyromuMu kKoHyca 3) armodemoii

A3. OceBbIM CEUEHHEM KOHYycCa SIBJISICTCS ........
1) OpsIMOYTOJNIBHUK ~ 2) OKPY>KHOCTb 3) TpeyroNbHUK
A4. Bpwicota xoHyca paBHa oOpa3syromen? 1) na 2) HEeT
AS5. OTtpe3ok, COeqUHSIOMNN TBE TOUYKH IIAPOBOI MOBEPXHOCTH M MPOXOSAIITUN Yepe3 IEHTp Iapa,
Ha3bIBACTCS 1) pamuycom  2) xopaoit  3) nuameTpom

A6. Bee oOpasyronire MIIHHIPHIECKON MOBEPXHOCTH TMapaJUIeIbHBI JIPYT APYyTy?
1) na 2) HeT
A7. Cdepa 1 IIOCKOCTh HEe MOTYT UMETh:

1) onHy 0OIIy O TOUKY; 2) Hu OJ(HOM 001Iel Touku; 3) ABE OOIIME TOUKH
A8. Breicora nununapa pasHa 3 M, paguyc — 10cm. Haligute muiomane 0OceBOro  CE4eHHUs
WIMH/PA.

A9. Paguyc ocHOBaHMA KOHyca paBeH 12 M, a oOpasyromas 13 m. Haiiaure BbICOTY KOHYyCA.
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A10. Haiinute, yeMy paBHa IUIOIIAL OOKOBOIl MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCA, €CIIU AUAMETPHI €ro
ocHoBaHUH 9 1 6 cM, a 0Opa3yromias paBHa 7 CM.

Tema 7.17 Pemienue 3axa4y. MHOrOrpaHHMKH ¥ TeJIa BpallleHUs!
KontpoabHasi padora «O0beMbl MHOTOTPAaHHUKOB U TEJ BPAILICHHS)

BapuanTt 1

1) Jlmaronais Ky0a paBHa\/E cM. Haiinute ero oobeM.

2) JlBa peOpa HpsAMOYroJbHOTO MapauIe/IeuIea, BhIXOMAIINE U3 OJHOM BEpIIMHBI, paBHbI 2, 4.
Juaronans napauienenuneaa pasia 6. Haiiaure o0beM napaienenumnesaa.

3) Pamgmycsl Tpex mapoB paBHBI 3cM, 4 ¢cM 1 5 cM. Hailigure paguyc mapa, 00beM KOTOPOro paBeH
CyMMe€ UX 00bEMOB.

4) Kakoe konn4ecTBO HeTH (B TOHHAX) BMELIACT IMJIMHIPUYCCKAs HUCTEPHA AUaMEeTpoM 18 M u

BBICOTOH 7M, €CIIH ILIOTHOCTbh HedTH paBHa 0,85 r/cm®,

5) HaiimuTe BEICOTY KOHYCa, €CITH ero 06beM 48T cM°, a paanyc OCHOBAaHHS 4 CM.

KonTpoabHasi padora «O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB U TEJ BPALLICHUS»
Bapuanr 2

1) O6wem kyba pasen 64 cm®. Haitaute ero nuaroHans.

2) Haiigute paguyc OCHOBaHHS KOHYCa, €CIU €ro BHICOTa 3 cM, a 00beM 2,25m ev®,

3) Haiinure 00beM MHOTOTpaHHHKA, H300PaKEHHOTO Ha PUCYHKE, BCE ABYTPAHHBIC YIJIbI KOTOPOTO
npsiMble. Pa3Mepel Ha puc. 1aHbI B CM.

4) Haiigute 00BeM nrupaMuJbl, BBICOTA KOTOpOﬁ paBHa 6 CM, 4 OCHOBAaHHUC — IIPAMOYTOJIBHUK CO
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CTOpOHaMU 3¢cM U 4CM.

5) OoOwbem mapa paBen 288xn. HaitnuTe miormiaas ero moBepXHOCTH.

Pa3nea 8. IlepBooOpa3Has pyHKuMH, ee IPUMEHEHHE
Oopaszosamenvhble pe3yibmamot, nooJiexcauiue nposepke (j1emenmel):

Teopernyeckne BONPOCHI:
[ponomxkute onpenencuue: «Pynkuus F(X) Ha3pBaeTcs ...».
Packpoiite reOMeTpUUYECKUN CMBICI OIIPEIETICHHOIO HHTETpala.
IIponomxure onpenenenue: «KpuBonuHenHas Tpanenus — 3T0.. ).
Chopmymnupyiite hopmyny Herorona-Jleitouua.
B uewm 3akiouaercst o0muii BU BCeX MepBOOOPa3HBIX?
[Iepeuncnnre npaBuila BEIYUCICHNS HHTETPAJIOB.

ocoukrwhE

IIpakTnyeckas padora
Bpruucaure ciieyronme HHTerpaisl:

1 BapuanT 2 BapHaHT 3 BapuaHT
1) Merongom 3amMeHbI 1) Merongom 3aMeHbI 1) Merongom 3ameHbI
2 3 0 6 X 2 dX
HIepPEMEHHOI: J.(X2 +3)°xdx. HIepEMEHHOI: I4(X4 -1)%x%dx. HIepPEMEHHOI: J-—“ .
° > L (1-2x7)
2) Metonom unterpupoBanus | 2) Metonom nHTErpupoBanus o | 2) MeToaomM HHTErpUpPOBAHUS
w2 7l2 e
: In xdx
10 YacTsM: I X C0S XdX . YacTsAM: I(l— X)sin xdx . O YACTSIM: J—s
0 7l3 1 X
4 BapuaHT 5 BapuaHT 6 BapuanT
1) Meromgom 3amMeHbI 1) Meronom 3aMeHbI 1) Merongom 3ameHbI
i dx . X K
o o 3 2
HePEMEHHOM: I—3 IeDEeMEHHO: J —dx_ HEPEMEHHOM: I(x +1)x°dx.
2 (5x+1) p ) x? -1 .
2) MeTo10M UHTETpUPOBAHUS 2) MeToJI0M HHTErPHPOBAHHS 110 2) MeTooM UHTErpUPOBAHUS
j In? xd h [xe™d
- 1IN~ Xax : JXG X
10 YaCTAM: . HACTSIM: I In xdx 10 YaCTSM: 0 .
! e
7 BapUAHT 8 BapuanT 9 BapuaHT
1) MeTtonom 3amMeHbI 1) MeTtonom 3amMeHbI 1) Metonom 3aMeHbI

0

MEPEMEHHOM: T
V1-x

2) MertonoM HHTErpHpOBaHus | 2) MeTooM HHTErpupoBanus o | 2) MeTonoM HHTerpupoBaHmst

2 3 3
x“dx ' a—
HepeMeHHoﬁ: sz x3 + 5dX . HepeMeHHOﬁ: _[X 10 —X dX .
0 1

1 1 72
TI0 YacTsAM: IarCCOSXdX : qacTAM: jarcsin xdx, IO JaCTAM: j X“ sin xadx.
0 0 0
IIpakTHyeckas padora
3adanua 0na camocmoamenbHo20 peuleHus:
1 BapuaHr 2 BapuaHT 3 BapuaHT
CKOpOCTh ABUKEHUS TOUKU ITox nevicrBuem cuiibl 80H [IpyxnHa B CHOKOMHOM
U3MEHSETCS 10 3aKOHY IIPYyKUHA pacTATUBAETCs Ha COCTOSIHMM UMeeT Anuny 0,2m.
V=(-3t?+12t) m/c. Haiitu myth, | 0,02u. [lepponavansuas amuna | Cuma B S0H pactaruBaer
IPOMCHHBIN TOYKOM OT Hauana | npyskuHbl paBHa 0,15m. Kakyro | npyxkuny Ha 0,01.u. Kakyro
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JABHXKXCHHUA 10 €€ OCTAaHOBKH.

paboTy HAZ0 COBEPIIHUTH, YTOOBI
pactsanyTh e€ 10 0,27

paboTy HAZ0 COBEPIIUTH,
9T00bI pacTanyTh €€ oT 0,22 1o
0,32 m?

4 papuaHT

IIpu cxxaTum npyKUHBI HA
0,05m 3arpaunBaetcs pabora
25/c. Kakyro paboty
HE00X0IUMO COBEPILIUTH,

4TOOBI CXKATh NPYKUHY Ha
0,1um?

5 Bapuant

CKopoCTh IBUKEHUS TOUKU
V=(6t?+4) m/c. Haiitn myTs,
IIPOMICHHBIN TOYKOU 3a 5 ¢ OT
Havaa JBKCHHS.

6 BapuaHT

CKOpOCTh JBUKEHUS TOUKU
V=(-3t>+18t) m/c. Haiitn myTs,
MPOMJICHHBIA TOYKOW OT Hayaja
JBUKEHUS 10 €€ OCTaHOBKH.

7 BapuaHT

CKOpoCTh ABUKEHHS TOUKH
V=(8t%+2t) m/c. Haiitn myTs,
MPONJICHHBIA TOYKOM 3a 2-10
CEKYH]TY.

8 BapuaHnr

[TpyxuHa pacTaruBaeTcs Ha
0,02m ot neficTBUEM CHJIBI
60H. Kakyto paboTy mpOu3BOIUT
9Ta CcUjla, PacTATUBas MIPYKUHY
Ha 0,12m7?

9 BapuaHT

CKOpOCTh TBMYKCHUS TOUKH
W3MEHSIETCS 110 3aKOHY
V=(9t?-8t) m/c. HaiiT myTs,
MPOMICHHBIA TOUKOM 3a 4-10
CEKYH]LY.

KouTpoJnbHas padoTa
O0s3aTeIbHAA YACTh

IIpu pewienuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHbLIL OMEEM U3 Uemulpex nPedioHceHHbIX.
1. (1 6amn) Jlns kakoit w3 Gyskumii pynkmus F(x)=x>-3x%+1 spisercs nepBoobpasHoii?
A) f(x)=3(x2-2); B) f(x)=3x(x?-2); B) f(x)=3x2-6x+1; I') f(x)=3x?-6x.
2. (1 6amn) Jlana ¢pynxmus f(x)= 3x>+1. Uemy pasna F(1)

A)2:B)4:B)6: ) 1.

3. (1 6amm) OOuwMii BUI BCeX mepBoooOpasHbIx s f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; b) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.
4. (1 6ayn) Beraucnute onpeieeHHbIA HATETpa | 12 xdx.

A)-1;B)1; B)-1,5,T) 1,5.

Ilpu eévinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuwiume x00 pewienus u nOJay4eHHblIL OMmeemn.
5. (2 6anna) SAsnserca ma F(x)=x3-3x+1 nepsoodpazHoii ans pyrkmun f(x)=3(x2-1)?
6. (2 6anna) 3agaiite mepsoobpasnyro F(x) mus gpyskimm f(x)=3x2-2X, ecii H3BECTHBI KOOPIHHATHI

touku M (1, 4) rpaduka F(x).

7. (2 6anna) Ha pucynke m3oOpaxken rpaduk ¢ynkuuum Y=Ff(X), ompenenéHHoll Ha HHTepBaie
(=3; 11). Haiiure HanMeHbLIee 3HAYCHHE PYHKIMK f(x)ua orpeske [2; 9,5].

JJI.

y=flz)

7t

B, 1

A

S EE T

I

/ ‘-,lII] 1

NN 7

\WZEAVA

\
i

8. (2 6amna) Ha pucynke u3obpaxken rpaduk Hekoropod ¢yHkimu Y=f(X). [Tonb3ysick pucyHKoM,

. 5
BBIYKCIIMTE ONpPE/IEIEHHBIA HHTErpa | L f(xX)dx,
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JonoJiHUTeIbLHASL YaCTh
Ilpu svinoanenuu 3a0anusa 9 3anumwiume x00, 000CHOBAHUE PeUleHUA U NOJIYUEHHBLIL OMEem.
9. (3 6amna) Beruucnuth miomans GUrypsl, mepuMeTp KOTOPOW OrpaHWYMBAIOT JUHUU y=0, Y=X,
y=-2x+6. Pemuth nBy™ms criocobamu. CrenaTh YepTeK.
ITal0HbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aaHuA
OTBeT r A b T Ia x3-x%+4 -3 12 3

Pa3znen 9. Crenenu u kopHu. CteneHHasi QyHKIUA

Oopa3zoeamenvhble pe3yibmamol, nooaeHcaujue npogepke (31emMenmot):
P61, IP6 2, IP6 3, /1P6 5, JIP6 6, JIP6 14.

HPy 1, APy 5, APy 6, [IPy 7, /Py 8, /1Py 18, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.

Teopernuyeckue BOIPOCHI:

1. CdopmynupyiiTe onpeneneHue CTeneHHON QyHKITIH.

2. [lepeuncnure CBOHCTBA CTENMEHHOM (DYHKIIMH C IIEJIBIM ITOKA3aTEIIEM.

3. [Tepeuncnure cBONCTBA CTENEHHU C JIEHCTBUTENBbHBIM NOKa3areneM. [IpuBeaure npumMepsl.

4. Ilepeuncinre cBOMCTBA KOPHS HATypaJIbHOU creneHu. [IpuBennre nmpumepst

S. Ha uto HeoOXoauMo OOpaTUTh BHMMAaHHUE NPHU PEHIEHUH HPPALMOHAIBHOIO YpaBHEHUS
YETHOMU CTEeNneHu?

6. YeMmy paBeH KOpeHb YETHOM cTEeNeHM U3 oTpuuarensHoro uncia? [lpuseaure npumep.

7. YeMmy paBeH KOpeHb HEUETHOM CTENEeHN U3 oTpularenabHoro uncna? [Ipuseaure npumep.

8. Ha 4ro croutr oOparuTh BHUMaHHWE TIPH pEHICHUW HUPPANHMOHAIBHBIX, IPOOHO-

panOHAJIBHBIX ypaBHeHI/Iﬁ u HepaBeHCTB?

HpaKTH‘leCKaﬂ paﬁoTa «BBINOIHEHNE TOXKIECTBEHHBIX npeo6pa30BaHI/H71 HaJl CTCIICHHBIMH BBIPA’KCHUSAMM

1 BapuanT

Nel. Beruucaure:

Ne2. Vopocrure:

2 BapuaHT

Nel. Beruucnure:

Ne2. Ympocrure:

1) 2.2% 1) 52.5; 3 (1)‘2_

3 BapuaHTt
Nel. Beruucaure:

2) 33/-27 +014/81- 1.

Ne2. Ynpocrure:

1) (V5]

Nel. Beruucaure:

Nel. Beruucnure:

1

1) 5-83;
2) @5)™.

LI 13 T
3 6 204 S1
b3-b ¢, a “a-”, 4.2
X "X°.

4 BapuaHTt S BapuaHT 6 BapuaHT

Nel. Beruucaure:
1

1) 362-2;
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2(2)

No2. Ympocture:

V324

Nel. Beruucaure:
1

1) 16 2;
2) 54/16 —0,23/— 0,027 +3/1.

No2. Ympocture:

7
a’+Ja .

Nel. Beruucnure:
1

1) 27 3;

2) 3/32-0,00001 .

Ne2. Yupocrure:

5
ye3fy.

2 1 2) .
o302 Ya
Ne2. Vopocrure: 1 Ne2. Vnpocrture:
3\* s 6 N2
7 BapuaHT 8 BapuaHT 9 BapuaHT

Nel. Beruucnure:

1) 4/0,0001-16;
V243

R
No2. Ympocture:

23/\a ~8/ab 4 .

2)

1 BapuanT
1) Beruucure:

L ECR S
32 625 16

2) Pemuthb ypaBHEHHE:

x* =11,

3) Yopocrure:

2 BapuaHT
1) Beruucnure:

x*+24=0.
3) Yopocture:

%%/— 27 +54/0,0081 + 34/1.

2) Pemnth ypaBHEeHHE:

3 BapuaHT
1) Beruucnure:

2.58/64 +103/-0,125 + 891 .
2) Pemuth ypaBHEeHHE:

4
x" =16,

3) Ympocrure:
1

1) Beruucnure:
gi/s_l +43/-1-93/0,008 .

2) Pemnts ypaBHeHHE:
x* =80.
3) Yupocrure:

1) Beruucnure:
2 3 2 2

2) Pemiuth ypaBHEHUE:
x® =-18.
3) Yopocture:

273 —814 + 643 —325,

1 43+ 45 -4/3- 5. 3a% —a
Yab = 3445 435 “
4o 3—a?

4 BapuaHT 5 Bapuant 6 BapuaHT

1) Boruucnure:

1
16%75 + 4. (iy .
25

2) Pemuts ypaBHeHuUe:
2x>-128=0.

1) Beruucnure:

2 05
83-—3-(i£) .
49

2) Pemuth ypaBHeHHE:
64x° =1.

3) Yopocture:
3 3

(a*)a 2.

1) Beraucnure:

1
81°% +4-(0,25)z.
2) Pemuth ypaBHEeHHUE:
x°+32=0.
3) Ympocrure:
cxt
1

4

X

b+ 7b%S 3\/2 -3 3\/2 +4/3. 3) Vopocture:
EE a—-2a’bh* +b

a+b '
7 BapuaHT 8 Bapuanr 9 BapuaHT

1) Berumcmure:

1
125% -5. (0,16)§ .
2) Pemuth ypaBHEHUE:!
x*+8=0.
3) Yopocrure:

4\/6+\/E-‘{/6—@.

IIpakTHyeckas padora «Pemenne nppanroHaIbHBIX YPABHEHUN W HEPABEHCTBY

Bapuanr 1
1. Vx+16=0

Bapuanr 2
1. 254+vVx=0
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2. Vx—4=3 2. V5—x=4

3. Vx+1=x-5 3. V2x—1=x-2

4, x—Vx—6=0 4, 7Vx—2x+15=0
5. V3x—1—-+Vx+2=1 5. V12 +x—+V1—-x=1
6. Y—x=3 6. Vx+8=-1

7. VA4—2x>3 7. Vax—1>2

8. V2+3x<7 8. V4—2x<2

9. Vx+3=>-1 9. Vx+1=>-4
10.4/3x—7 >/6x — 8 10.V/3x + 8 < V2 — 3x
11.V3x —x2 < 4 —x 11.V14 —5x < 2 +x
12.Vx+ 15 >5—x 12./x—3>x—5
13.2x—=7)Vx2 =9 <0 13. (x—1DV6+x—x2 <0

KontpoJsnLHas padora
O0a3aTeIbHAA YACThH
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anumiume npasuibHblIL OMeEEM U3 Yemulpex NPed10HCEHHbIX.

1. (1 6amn) Mexy KakuMu ABYMsI HaTypajibHBIMU YHCIAMHU HAXOJUTCS YHCIIO V19?
A)19u20;b)2u3;B)18u19;I") 3 u4.

2. (1 6amm) OnpenenuTe KOpeHb ypaBHeHHS X° =125

A)3.:;b)-3;B)-5;T)5.

3. (1 6amn) Paconoxxure B mopsijike BO3pacTaHUs yucia: 2; 3{/5—, V17

A)2; 35 Y17; B) 2; V17; 3/5; B) 3/5; 2; V17, 1) ¥17; 2; V5.

4. (1 6amm) YMHOXast 9Kclia ¢ OIMHAKOBBIM OCHOBaHUEM, UX CTETICHH. .. 7

A) ymHoxaem; b) nenum; B) cknanpiBaem; I') oTHrMaeM.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwtenus u NOJIY4eHHbLI Omeent.
aS,SS . a2,9

6,48
5. (2 6anna) Haiinure 3HaueHue BhIpasKEHUS a npu a=7.

(VI2+B)*

. 10+ /96
6. (2 6ayta) Halinure 3HaUeHUE BBIpAKEHUS :
7. (2 6anna) PaccrosiHue OT HaOMIOAATENs, HAXOMAIIErOCsS Ha HEOOJBIION BeIcOTe N KMIOMETpOB

[ =V2Rh

Haja 3eMiéil, 10 HaOmoJaeMOM UM JIMHUU TOPU30HTA BBIYMCISETCA MO (GopmyIie , TIe
R=6400 kM — pamnyc 3emin. C Kakoi BBICOTHI TOPH3OHT BUJCH Ha paccTossHUU 48 kuimomeTpos? OTBeT

BLIpaSI/ITC B KI/IHOMeTan.
vV —-32—x=2.

JIOmMOJTHUTEJIbLHAA YACThH
Ilpu eévinonnenuu 3a0anusn 9 3anuuwiume xo0, 0600CHO8aHUE PeUleHUA U NOTIYYUEHHbLIL OmEent.

y = Vx
=X

8. (2 6ayna) Pemute ypaBHeHHE

9. (3 6ayma) Pemmte rpaduyecku cucteMy ypaBHEHHIA: {

ITAJIOHLI OTBETOB:
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Homep 1 2 3 4 5 7 8 9
3aJaHUs
OtBer b r B B 49 0,18 -36 (1;1)

Pa3nea 10. IToxka3aTtenbHas GQyHKIUSA
Oopaszosamenvhble pe3yibmamot, nooJiexcauiue npoeepke (j1emenmet):

JIP6 1, JIPG 2, JIPG 3, JIPG 4, JIP6 S, JIP6 6, PG 14.

APy 1, 1Py 5, [Py 6, [IPy 7, [IPy 8, /IPy 18, [Py 19.
OK 1, 0K 2, OK 3, OK 4, OK 5, OK 6.

Teopernyeckue BONPOCHI:

ChopmynupyiiTe onpeiesieHue oKa3aTeIbHOW (DYHKITHH.
[lepeuncnure CBOKHCTBA MOKa3aTeNbHON (YHKIINH.
[lepeuncnure criocoObI penieH s MOKa3aTeNbHbIX YPaBHEHUH.

B yem 3akmrovaercs rpaduyueckuii criocod pemieHus: ypaBHEeHU.

1
2
3
4. CdhopmynupyiiTe mpaBriIo pemeHus MPOCTEHIINX OKa3aTeIbHBIX HEPABEHCTB.
5
6

. I[IpuBenure mpumep (QyHKIIMOHAIBHOW 3aBHCHMOCTH TIOKA3aTENbHON (PYHKIUH W3 peallbHOU

JKHU3HU.

Tema 10.2 Pemenue nokasarejibHbIX ypABHEHHH M HEPABEHCTB

[IpakTuyeckas pabora «Pemienne mokazaTebHBIX YPaBHEHUID

Pemmre ypaBHeHusI:

1 BapuanT 2 BapuMaHT 3 BapuaHT
1 x 1 x 1) 23x:5x; 1) 3x:7x/2;
DIz =(=1; -t 2) 3" +3* =108,
3 -5 pitms |2
2) 27-3°0D _3%2 =2 1 W1
—42-32
4 BapuaHT S Bapuant 6 BapuanTt
1) 53=2%~ x-3 1) 3-°=81;
2) 7 . 3x+l _ 5x+2 — 16 A 3x+l _ 5x+3 . 1) 5 2 — 7x—3 : 2) O,Olvo—ﬂ- :10_)(.
2) 5% =5" 14,
7 BapuaHT 8 Bapuanr 9 BapuaHT
x-1 3x-7 7x-3 2
= 5 3 7 x“-5x-11 — .
1) 9 2 27" 71; 1) (7J — (Ej : 1) 1,8 5,832,
2) 472 -17-2** +1=0. — 2) 10004/0,1=100".
2) 0,577 =1.

KoHTpoJnLHas padoTa

0O0a3aTeIbHAA YACThH

Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHvlil Omeem U3 Yemulpex npeoioHceHHbIX.

1. (1 6amn) [Ipu kakom 3HaUYeHUHU a PYHKIMS y=a* ObIBaeT Ha Bcel 00JacTH onpeaeneHus?

A)a=; B)a=8,25; B) a= I') a=3.

2. (1 6amn) Ha pucynke nzobpaxén rpaduk Gpynkimu Buga f(X)=a*. Haiiqure 3nauenue f(2).
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e
=

.-..() ] X
A) 25.; b) 5; B) 32; I') HeT BepHOTO OTBETA.

3. (1 6ayn) OynkIuUs 3agaHa GOPMyIION: f(x)=(%)x. Yemy pasHo f(-2)?
A)-: B)-4;B)4; 1) V2.

1 x—13
=3.
4. (1 6amr) Kopenb ypaBHeHuUs ( 9) ?
A)12,5: B) 13: B) 14: T) 15.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwteHusA u NOJIY4eHHbLI Omeemnt.
5. (2 6amta) Haiinure kopenb ypaBHeHus 3%2-5*3*=12
6. (2 6anna) CKONIBKO IIeIbIX PEIICHHH HMeeT HepaBeHCTBo 1 <7X1<49?
- 25 —8x —x2

7. (2 6anna) Haiinure Touky MakcuMyma (yHKITHA Y= )

8. (2 bamna) B xome pacmaga paguoaKTHMBHOTO HM30TOMA €r0 Macca YMEHBIIAETCS MO 3aKOHY
m(t) =mg-27"/T,
re Mo— HayalbHas Macca MU30Toma, t— Bpems, mpolueanee OT HayalbHOI'O
MOMEHTa, | — MepHoJ| noiypacnaia. B HavanbHbII MOMEHT BpeMeHU macca uzorona 184 mr. Ilepuon
ero mnoJjypacnaja cocrasiser 7 MuH. Haiinure, uepe3 cKoJbKO MUHYT Macca u3orona Oyner paBHa 23 Mr.

JlonmoJHHUTENbHANA YACTh
Hpu évlnoniHenuu 3a0anus 9 3anumume xoo, oﬁocnoaanuepemeuuﬂ u n0lelleHHblIZ omeem.

—2x=0
9. (3 6ayma) Pemmre rpaduyeckn cucreMy ypaBHEHHIA: {y _ 21( —0
ITaJIOHBI OTBETOB:
Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3alaHuA
OtBer B A B A 1 2 -4 21 (2; 4)

Paspnen 11. Jlorapugmsl. Jlorapupmudeckast GyHKUIuS.
Obpa3zoseamenvhbvie pe3yibmantsvl, nooexcaujue npogepke (Inemenmot):

JIPG 1, JIP6 2, IP6 3, JIPG 4, JIP6 5, JIP6 6, JIP6 14.

APy 1, 1Py 5, [Py 6, [IPy 7, [IPy 8, JIPy 18, [Py 19.
OK 1, 0K 2, OK 3, OK 4, OK 5, OK 6.

Teopernyeckue BOIPOCHI:

1. Chopmynupyiite onpeneneHue jorapupmMuueckoil GyHKIUH.
2. [Tepeuncnure cBoicTBa JTorapupMUIECKOr QyHKIIH.
3. [Iponomxkure onpenenenue: «Jlorapupm — 310...».
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4. Yemy paBeH Jorapudm mpou3BeaeHus?
5. Yemy paBeH jgorapudm 4acTHOTO?
6. [IpuBenute mpumMepsl JorapupMUUECKON CIUPAIN B IPUPOJAE U B OKPYKAIOIEM MHUPE.
7. Ha yto croutr oOpatuTh BHMMaHHE IpPU PEUICHUU JIOrapu(MUYECKUX U YpPABHEHUH U
HEPaBEHCTB?
6. [Tepeuncnure cocoObl perieHus JorapuGMuIeckux ypaBHEeHU.
7. Cdopmynupyiite npaBuiIo pemeHus MpoCcTEHIINX JToTapru(pMUIECKIX HEPABEHCTB.
8. B gem 3akitouaercs rpaduyeckuii cnocoO perieHus ypaBHeHUH.
6. [IpuBenure nmpuMep PyHKIMOHATBHON 3aBUCUMOCTH JIOTapu(PMHUUECKON (DYHKIIMH U3 peabHOU
AKHU3HU.
[Tpaktuyeckas padora «IIpeobpa3zoBanue 1 BEIUMCICHUE JTOTapU(PMUUECKUX BBIPAKECHUI
Beruucnure:
1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
1) log160,5; 1) l0ge4(1/16); 1) log48;
—6logs 2 _
2) 100'9¥5. 2) 5%, 2) 36%5710% 5.
lg 4 g 4 lg3+1g 27
3) 9% 3 ————. g) 93+l027
lg64—1g8 lg16-1g 8 g9
4 BapuaHT 5 BapuaHT 6 BapuaHT
1) 10go.20,08; 1) 1g0,01; 1) logs0,04;
1+|0g7 2 2) 4|092 3+2log, V3 2) O 01|g£ .
2) 492 : , ’ '
0?71 g1lo°3 3) 109,64
3 _— Ig 30 log, V16
) “ig70 92
7 BapuaHT 8 Bapuanr 9 BapuaHT
: I 27 -
D log ;2 8: D8 2l 1) log, —;
2) 25Iog5 3-log,s 27 3 243
’ lg+/5+1g10 _
5 198+1g18 2) 100'9V5+10t0. 2) 1000910195
2lg2+1g3’ 3) log,16 3) log,8  logs27
log, 4 log,16 log.9

HpaKTI/IquKaﬂ pa60Ta ((HOCTpOCHI/Ie l"pa(l)I/IKOB CTCIICHHBIX, ITOKAa3aTCIbHbBIX U

JorapupMUUecKuX QyHKIIHI»

3ananue 1. IlocTpoiite rpaguk GyHKIMHU U ONUIINTE €€ CBOWCTBA:

y=x/;+3.

y=i/?+1.

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
y=2x+1. y=2—i/;. y=l+‘i/;‘.
4 BapuaHT S Bapuant 6 BapuanTt
y=3x". y=+x-4. y=1-%x.
7 BapuaHT 8 Bapuant 9 BapuaHT

y=Alx—-2+1.

3ananue 2. Pemute rpaduyecku y

PDAaBHCHHC!

1 BapuanT
log,(x+3)=x-1.

2 BapuaHT

Ig(1-x) = x* -1,

3 BapuaHT

%Iogz(x+l)=x,
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4 BapuaHT 5 BapuaHT 6 BapuaHT
1+log,(x+2)=2-Xx. log, x=x-3. |ogzx:25fx_
2
7 BapuaHT 8 BapuanT 9 BapuaHT
log, x=2x-7. lg(1- x) =5-X.
log, x| =1-x. 3
2

KouTpoJnLHas padoTa
Oo0s13aTeIbHAS YACTh
Ilpu pewenuu 3a0anuil 1-4 3anuuiume npasuibHbLIL OMEEN U3 YeMbIPEX NPEOI0HCEHHBIX.

1. (1 6amm) Kakas u3 ¢pyHKImiA Bo3pactaer Ha Bceld 001acTH onpeaeneHus ?
A) f(x)=logs x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x?; I') f(x)=log1 x.
2

2. (1 6amn) Ykakure obnacts onpenencuus Gyukuun f (x) = Ig ZXXJ::

A) (-7;1,5); B) (-0; -1,5), (7; +0).; B) (-1,5; 7); ) (=005 -7), (1,5; +o0).

3. (1 6amn) PacnionoxuTs B nopske Bospacranus: logg s 4; 10gg 5 0,4, logg 5 i.

1 1
A) logos 4; logo,s 0,4;10805; ; b) logos 410805 7510805 0,4;
1 1
B)logos ;10805 045108054 ; I') logos 0,4; logos 5 10ges 4.

4. (1 6ann) Haiigute KopeHb ypaBHEHUS 10g4 (5 —A ) =2.
A)11;Bb)-11;B)-3;T) 3.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwieHuA u NOJIY4eHHbLI Omeemnt.
5. (2 6ama) OnpejenuTe 3HaUeHKE BhIpaxkeHus logg 2 + logg 3 + 210824,
6. (2 6ayta) YkaxkuTe HaMMEHbIIIEE 1I€TI0€ PEIICHNE HEPAaBEHCTBA:

log;(6x — 4) > 2.

7. (2 6anna) Haiinute Touky MakcuMyma (yHKIIMH Y= 8In (.?C + 7) —8x+3.

8. (2 6amma) [ns oborpeBa MOMENICHHS, TEMIIEpaTypa B KOTOPOM MOJCPKUBACTCS HAa YPOBHE
Tn=15° uyepe3 panuaTop OTOIUIEHHS IMPOMYCKAaIOT Topsdyro Boxay. Pacxon mpoxojsmei uyepe3 TpyOy
pamuatopa Boabl m = 0,6 kr/c. [Ipoxoast mo TpyOe paccTosiHHME X, BOJa OXJIAXJAeTCsl OT HadaJIbHOM

cm 1. — T, Br-c
¥=o——logy——0r, ¢ =4200—
temneparypsl T:=91° no Temmneparyps! T, npuuém v B i (5 kr-°C__
Br
Y =128—
TEIIOEMKOCTh BOJIBI, m-2C ko3 dunuent Termnoobmena, a & = 0,8 — nocrosunas.

Haiinure, 1o xakoit Temmneparypsl (B rpagycax Llenbcust) oxmmanures Boa, €Ciu JUIMHA TPyObl paguaTopa
paBHa 144 M.

JIOmOJTHUTEJIbLHAS YACTh

IIpu évinonnenuu 3adanus 9 3anuuiume xo00, 060cHo8anUe PeLtenUs U NOJIYYEHHbLIL OMmeEen.
+ 2x = log; 135 — log3 5

9. (3 6anna) Pemnte rpaduyecku cucremy ypaBHeHI/Iﬁ:{

2y—3x=6 '
ITaJIOHLI OTBETOB:
Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aJaHus
OtBet A r A b 5 3 -6 34 0;3)
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Pazgen 12. MHuo:kecTBa. DJIeMeHThI TeOpun rpagos
Oopa3zosamenvhble pe3yibmamot, nooiexcaujue npoeepke (j1iemenmel):

JPo6 1, IP6 2.

APy 1, 1Py 2, 1Py 3.
OK 1,0K 4, OK 6, OK 7.
I1IK 4.4.

TeopeTnueckne BONPOCHI:
Cdhopmynupyiite onpeneneHne MHOKECTBA.
[Iponomxute onpenenenue: «O0bEAMHEHNE MHOXKECTB — 3TO...».
[Iponomxure onpenenenue: «llepeceueHrne MHOKECTB — 3TO. .. ».
[Iponomxute onpenenenue: «Pa3HOCTb MHOXKECTB — 3TO. .. ».
N3o006pa3ute oObeqHEeHNE ABYX MHOXKECTB Ha KpyTax Diiepa.
N3006pa3ute nepeceueHne Tpex MHOKECTB Ha Kpyrax Dijepa.
Chopmynupyiite onpenenenue rpada. Uto Ha3bIBaeTCs BEpIIMHON, pedpom rpada?
Kak HaiiTu cTrenenp BepiiuHbl rpada’?
HazoBuTe oTanuuTenbHbIE YePTHI MOJHOTO U HEMOJIHOTO rpadoB.
10 HazoBuTe oTanuuTeNbHBIE YEPTHI CBA3HOTO U HECBSI3HOTO IpadoB.

©CoNor~LNE

HpaKTn'{ecxaﬂ paﬁoTa. Onepemm Haa MHOKECTBaAMMU.
OCYH.[CCTBI/ITB Oonecpaur Hal MHOXCCTBAMU

Bapuant | Muoskectso A | MHoxecTso B MuoxectBo U

1 ={a,bce} | B={a,d,e, f} ={a,b,c,d,e, f,g}
2 A={136,7} | B={1356) U={12,34,5,6,7,8
3 A={ac,eqg} | B={cd,e f} U={ab,cde f,g}
4 A={2,4,6,7} | B={135,6! U={1,2,34,5067,8
S A={ab,c.e} | B={c,d,e f} U={ab,cde f,g}
6 A={2,4,6,7} | B={35,7,8) U={1,2,34,5067,8
7 A={ab,ce} | B={a,d,e f} U={ab,cde f,g}
8 ={1,4,57} | B={357,8} U={1,234,5,6,7,8}

3amansl MHOXKecTBaA A, B, C, U.
Haittn Maoxectsa: ANB, (AnC)UB, AU(BNC), (AUB)n(AUC), AnB, AnB,

(AUB)UC, AU(BUC), A\C, (A\C)uU(B\C).

Bapuant | MuoxectBo A | MuoxectBo B | MHoxkecTBO C MmuoxectBo U
1 ={c,d} B={bcd,} |C={ahb,d} U ={a,b,c,d}
2 A:{3,4} B:{1,2,4} C:{2,3} U :{1,2,3,4,5}
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3 A={cd} |B={acd} |C={abd] U={ab.c.d)
4 A={12} B={12,4} |C={23 U ={12,34,5)
5 A={cd}] |B=lacd} |C={ad U={abc.d)
6 A={1,4} B={12 c={23] U ={12,34,5)
7 A={cd} |B={ C={ab.c) U={ab,c.d)
8 A={ad] |B=la C=i{bcl U={ab,.c.d)

Pewienue munoewvix npumepoe:

Ocyl1ecTBUTh Onepaluy Haa MHOKecTBaMu E1={2; 4; 6} u E>={6; 8; 10}, ecu U={2; 4, 6; 8; 10}.

E, nE,={6},
E,UE,={2; 4; 6; 8; 10},
E,\E,={2; 4},

E,\E, ={8;10},
E,AE,={2; 4; 8; 10},

E, =U\E, ={8;10},

E, =U\E,={2; 4},

Ilpu pewenuu 3a0anuii 1-4 3anuwiume npasuibHblil OMEEm U3 Yemuipex nPeoioHceHHbIX.

KontpoJjnHuast padora

0O0s3aTeIbHAA YACThH

1. (1 6amm) Kakas onepanust n3o0pa)keHa Ha Kpyrax Jisepa?

LD

A)E=AUB;B)E=ANB;B)E=A\5T)E=A-B.

2. (1 6amn) Kakoit rpad nmpencrasnen?
A) nonnsiit; b) Henonueii; B)
3. (1 6amn) [IaTepo pabounx BCTPETUIINCH IPU BBICA/IKE LIBETOB B KIIyMOBI. CKOJIBKO BCETO OBLIO

CIEIaHO PYKOTOKATUH
A)10;b) 11; B) 5; ') 6.

JIEPEBO; I') HyneBoil.

4. (1 6ayn) Onpenenute creneHb BepnHbl B:

A

B

E F

A)8:;B) 11;B)3;1)5.
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Ilpu evinoanenuu 3a0anuit 5-8 3anumiume x00 peuieHus U NOJYYEeHHbLIL OMEem.

5.(2 6anma) 1. Jlanser nBa MHOkecTBa A={2, 4, 6, 8, 10, 12}, B={3, 6, 9, 12}. 3anumuTe u
n3o0pasute rpaguiecku HoBoe MHOXKECTBO E: a) £ = AU B ;0)F = AnB.

6. (2 6anna) KonuHsl Apy3bs 3aHUMAIOTCS] KAKAM-HUOY/Ib BUJIOM CHIOPTa. 14 U3 HUX yBIIEKAIOTCS
bytbonom, a 10 — HackerOosiom. M TONBKO ABOE YBIIEKAIOTCS U TEM U APYTUM BUAOM criopTa. CKOJIBKO
npysen y Tomu?»

7. (2 6amma) Ha pucynke — cxema aopor, cBs3biBaromux ropojckue mapku A, b, B, I', J1, E. 1o
KaKIOH JOpOore MOXKHO JBUIaTbCi TOJBKO B OJHOM HAIpPAaBJIEHUH, YKa3aHHOM CTpenkoi. CKOJIBKO
CYIIECTBYET Pa3IMYHbBIX MyTeH U3 napka A B napk E?

B K
A \r \
‘;.E
B o

8. (2 b6aynma) Mo>kHO 1M HapuCOBaTh U300paKEHHBIM HAa PUCYHKE rpad HE OTpbIBas KapaHAall OT
Oymaru v mpoBoJig Kaxkjaoe peOpo poBHO OJUH pa3?

JlonoiHUTeIbLHASA YaCTh

Ilpu évinonnenuu 3a0anun 9 3anuwiume x00, 000CHO6AHUE PEUIEHUA U NOJIYYEHHbLI OMEem.

9. (3 6amra) IlepByro WM BTOPYIO KOHTPOJBHBIC PabOTHI 0 MAaTEMATHKE YCIICNTHO Hamucand 33
CTYyZEHTa, MEPBYI0 WIM TpeTbio — 31 CTyIeHT, BTOpYyI0 MM TpeTbio — 32 cryaeHTta. He meHee aByx
KOHTPOJIbHBIX padOT BBIMOMHUIN 20 cTyAeHTOB. CKOJBKO CTYAEHTOB YCIIEIIHO PEIIUIU TOJIBKO OAHY
KOHTPOJIbHYIO paboTy?

ITAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3alaHNA
OTBeT B b 10 T - 22 8 HET 18

[IpakTuueckas padora. OcHOBHBIE MOHATHS Teopuu rpadoB. Heopuentuposanusie rpagb
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3amanue Ne 1. Jlan rpad G(V,E) €;
Onpenenurs: @ @

1.

2
3
4.
5
6
7

MHoxecTBO BepiiiH V 1 MHOkeCTBO pedep E . e,

ITapbl CMEKHBIX BEPILIUH.
WHIKAEHTHOCTH pedpa BepIInHaM. ) €6
[Taper cMEXHBIX pedep.

CreneHu BepIIuH.

[TapannensHblie pedpa.

Hannuue nerens.

3apanue Ne 2. [Toctpouts Hem3oMOpQHBIE rpadbl ¢ MATHIO BEPIIMHAMU U peOpamu.

3aganue Ne 3. [TocTpouTh MaTpUIBl CMEKHOCTH U MHIIUJCHTHOCTH JJIsl TpadoB:

Pa3nesa 13. D1eMeHTBI KOMOMHATOPUKH, CTATUCTUKH H TEOPHH BEPOSATHOCTEH

Ooépaszoeamenvuvle pe3yarpmamel, nooduaexcaujue npoeepke (Inemenmot):
J1P6 7, IPG 8, JIP6 14.

HPy 1, APy 2, APy 3, Py 4, 1Py 12, IPy 13, 1Py 14, 1Py 18, 1Py 19.
OK 1, 0K 2, OK 3, OK 4, OK 5.
TIK 4.1.

Teopernyeckue BONPOCHI:
[Tponomxute onpenenenue: «CiaydaiitHoe coObITHE — 3TO...». [IpuBenuTe mpumep.
[TpuBenuTe mpuMep 10CTOBEPHOTO COOBITHSI.
[TpuBeauTe MpUMEp HEBO3MOKHOTO COOBITHS.
[Tponomxkute onpenenenue: «BeposTHOCT Ciiy4aifHOrO COOBITUS — 3TO...)».
Chopmynupyiite mpaBUiIO HAXOXKAECHUS CIOKEHHS BEPOATHOCTEH.
ChopmynupyiiTe TpaBUiIO yMHOKEHHS BEPOSITHOCTEH.

oakrwndE
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7 Kak naiitu cpeanee apupmeTnyeckoe 4ucioBoro psa?
8. Kaxk HaiiTu Menany 4uciioBoro psiaa?
9 Kak BelumcisieTcs pasmax 4McioBoro psaa?

Jliis yero HyHbI 1uarpaMmmsl, rpaguxu? [lepeurciuTe BUIbl AUarpamMm.
11.  TlpuBenute npuMepbI NPOSIBICHUS 3aKOHA OOJIBIINX YHUCEN B IPUPOIHBIX SIBICHUSX.
12.  IlpuBeaurte npumepsl MPOSBIECHUS 3aKOHA OOJIBIIMX YUCEI B OOIECTBEHHBIX SIBICHUSX.
13. Yro usywaer crarucTuka’?
14.  Ilponomxute onpenenenue: «CodyeraHue — 3TO...».
15.  Ilponomxure onpenenenue: «PazmenieHue — 31o. . . ».
16.  Ilponmomxwure ompenenenue: «llepectanoBKU — 3TO...».

Pemmre 3anaun:

1) B nepBoii ypae HaxoasTcs 10 6enbix u 4 4epHBIX IAapOB, a BO BTOPOH 5 OebiX U 9 yepHbIX mapoB. U3
KQXKJI0W ypHBI BEIHYJIHU TI0 1apy. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO 00a mapa OKaxyTcs YepHbIMU?

2) Tpoe yyamuxcsi Ha K3aMeHe He3aBHCHMO JAPYT OT Jpyra pelarT OJIHY U Ty ke 3a1ady. BepostHocTr
ee peureHust 3TuMu yyarmmucs pasasl 0,8, 0,7 u 0,6 coorBercTBeHHO. Haitnnre BeposTHOCTH TOTO, YTO

XO0Ts OBl OJIMH yUalIMiics PEeIInT 3a1a4y.

3) Dkcneauius U31aTeNbCTBA OTIIPaBUila ra3eThl B TPU MOYTOBBIX OTACIeHUs. BeposaTHOCTh
CBOEBPEMEHHOM JIOCTaBKM ra3eT B nepBoe otaeneHue pasHa 0,95, Bo Bropoe — 0,9, B Tpetbe — 0,8. Haiitu

BEPOSATHOCTb CIEAYIOLIUX COOBITHI:

a) TOJIBKO OJIHO OTJIEJICHUE TIOJYYUT Ta3eThl BOBPEMSI;

0) XOTs1 OBl OJTHO OT/EJICHUE MOIYUYHT Ia3eThl C ONO3JaHUEM.

4) BeposaTHOCTb XOTs OBl OJTHOTO TTONAAaHMs B 1IE/b MPH YEThIpEX BhICTpeaax paBHa 0,9984. Halitu
BEPOSATHOCTb MONAAAHUS B LIEJb IPU OJJTHOM BBICTpEJIE.

[TpakTrueckas pabota
PemmTh caenyromue 3a1auu:

1 BapuanT

1) CkonmbkO  JBY3HAYHBIX  YHCEI  MOXHO
cocraBuTh u3 mudp 1, 3, 5, 8, 9 tak, 4TOOHI B
Ka)KJIOM YHCIIe He OBLJIO OJTMHAKOBBIX ITUGP?

2) U3 6 oTKphITOK Ha/0 BEIOpaTh 3. CKOIBKUMHU
Croco0aMu 3TO MOKHO cJienaTh?

1

2 BapuMaHT

1) CkoIbKHUMH CIIOCOOAMH MOTYT Pa3MECTUThCS
5 4enoBeK BOKPYT KPYIJIOro cTojia?

2) CKOJBKUMH CIoco0aMH MOXKHO COCTaBHTH
¢umar, cocrosmUi U3 TpeX TOPU30HTAIBHBIX
MOJIOC  PA3JIMYHBIX LBETOB, €CJIH HMeEeTcs
MaTepuaj CEMU Pa3INYHbIX [[BETOB?

3) Pemwnre ypasuenne: 30x = 4°

3) Pemute ypaBHEeHUe: Af =%Aj
3 BapuaHT
1) M3 10 xaHaumaToB HY>KHO BBIOpaTh 3

yenoBeka Ha  KoHdepeHuuo. CKOIBKHUMH
Pa3IMYHBIMHU CIIOCOOAMU 3TO MOXKHO CJIeIaTh?

2) CKOJIbKO pa3IMyHbIX MATH3HAYHBIX YHUCE
MOXHO cocTtaBuTh u3 mupp 0, 1, 3, 5, 7 Tax,
9TOOBl B KQKJIOM YHUCJIE HE OBLIO OJMHAKOBBIX

uQp?
3) Pemure ypaBHeHwHe: 3014;_2 = Af

4 BapuaHTt

1) Bpuraaup A0/DKEH OTIPaBUTh Ha paboTy
Opurany u3 3 yenoBek. CKOJBKO Takux Opurajn
MO>KHO COCTaBHUTEL U3 8 YeI0oBeK?

2) Ha coOpaHu# JT0KHBI BRICTYIIUTH 5 4eIOBEK
(4, B, B, Iy /). CxompkuMu crocobamMu HX
MOKHO pPa3MEeCTHUTh B CIHHCKE BBICTYMAOIINX,
eclii A TOJDKEH BBICTYIATh ITEPBHIM?

3) Pemmrte ypaBHeHUE: 20145_2 = A:
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5 BapuaHT

1) CxompkuMH cHoco0aMu MOXKHO pPacCcTaBHUTh
HAa T0JIKE 6 KHUI?

2) CkoubkuMu crioco0aMM MOKHO BBIOpaTh

X

[ACHY0 M COIrJacHyl0 OyKBBI M3  CIIOBa
«OKypHam»?
1
3) Pemure ypaBHEHHE: ~,3 — .~
) yp A 12

6 BapuaHT

1) CKOIBKHMH CIIOCOOAMH MOXKHO COCTaBUTh
CIIUCOK U3 6 yenoBek?

2) CKOJbKUMH criocobamu coOpanue,
cocrosimee U3 18 uenoBek, MOXKET M3 CBOETO
cocraBa BHIOpaTh mpejacenartesis coOpaHus W
cekpetaps?

-1
3) Pemute ypaBHEHHE: 4C;+2

— 4°

7 BapUaHT

1) Cpenu nepecranoBok u3 mudp 1, 2, 3, 4, 5
CKOJIbKO TaKuX, KOTOpble HE HAYMHAIOTCS
nudpamu 3 wim 5?

2) U3 ropoma A B ropoa B Bexyt 6 mopor, a u3
ropoga B B ropon C —3 noporu. CKOJIBKUMHU
crocobaMy MOXHO TIONAacTh M3 ropoxa A B
ropoxa C?

A =947
207 =3¢

3) PemuTe cucremy:

8 Bapuanr

1) B mraxmatHOM TypHHpE NMPUHUMAIH y4acTHE
15 maxmaTuCTOB, NpPUYEM KaXKIbIH M3 HUX
ChITpAJl TOJIBKO OJHY MapTHUI0O C KaXIbIM U3
octaiabHbIX. CKOJBKO BCEro MapTHil CHIFPaHO B
3TOM TypHUpE?

2) Nmeercs 8 map 1mepyaToKk pa3InYHBIX
pasmepoB. CKOJBKUMH  CIOCOOAMH  MOXKHO
BbIOpaTh M3 HUX OJIHY MEpYaTKy Ha JEBYIO PYKY
W OJHY IEpYaTKy Ha MPaByK PYKY TaK, YTOOBI
9TH MEPUYATKH OBLTU Pa3HBIX pa3MepoB?

C!=C*
C? =153

3) Pemmre cuctemy:

9 BapuaHT

pa3IMYHbIX ypoKa?

5 6
A19 + AZO
4
A18

3) Beruucnuts:

1) prnna ydamuxces u3yvacTt CEMb y‘le6HLIX AUCHUIIINH. CKOJIBKUMHU crmoco0amMu MOKHO COCTABUTh
paciucanuc 3aHATHH Ha IIOHCICIIBbHUK, €CJIN B 3TOT y‘-I€6HI)II7I JACHb JOJIXKHO OBITh YCTBIPEC

2) CkonbKo MaTyeit OyJeT ChirpaHo B (GyTOOIHHOM YEMITMOHATE C yU9acTHEeM |6 KoMaH, ecliu
KaX/Ible JIB€ KOMaH bl BCTPEYarOTCs MEX1y co00i 0J1uH pa3?

KOHmpOJleble e6onpocol:

1. JlaiiTe onpeneneHue COSAMHEHUSI, UX BUbI?

2. IlpuBeaute GOPMYIIBI ISl BRIYUCIICHUS PA3HBIX BHJIOB COSTMHEHHA.

3. Haiite ompesenenue cry4alHOTO COOBITHS, MX BUBL. [IpuBeInTe MpuMepshl.
4. JlaiiTe KJIacCCUYECKOE OMpeIeTIEHNE BEPOSITHOCTH.

[TpakTuyeckas pabdora «Pemenue 3a1a4 Ha npuMeHeHne Gopmybl OuHOMa HeroToHa»

3aoaua ona camocmoamenwvrnozo pewrenus Nel. Paznoxuts 6unoMm (1+x)° mo crenensm X.
3aoaua ona camocmosmenvnozo pewenusn Ne2. Bo3sectu TpexuieH a+b+C B TPEThIO CTENEHb.

Konmponsuuie éonpocoi:
1. 3anummute popmyny 6mHoma HetoToHa.

2. Tlepeuncnure cBOMCTBAa OMHOMHHAIBHBIX KO3 PHUITUCHTOB.

KoutpoJnHast padora

0O0s3aTeIbHAA YACThH

Ilpu pewenuu 3a0anuii 1-4 3anumiume npasuibHbll OMEEN U3 Yemublpex NPeonoHCceHHbIX.
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1. (1 6amm) KomOuHaTopwka — 3TO pas3fell MaTeMaTUKH, OTBEYAIOMIMA Ha BOIMPOCHI
CKOJIBKUMH CIIOCO0aMU MOYKHO BBIOPATh 3JIEMEHTHI ...

A) 3a1aHHOTO KOHEYHOro MHOXecTBa; b) 6eckoHedHOro MHOecTBa; B) mroboro muoxectBa; I)
UPPALMOHATIbHBIX YHCEL.

2. (1 6amn) CoeauHeHHA M3 N 3JIEMEHTOB, OTIMYAIOIIMECS JPYr OT APyra TOJIBKO IOPSIKOM
pPaCTONIOKEHUST B HUX JIEMEHTOB, Ha3bIBAIOTCS:

A) nepecranoBkamu; b) couetanusimu; B) pazmemenusamu; ') komOHMHAITMAMU.

3. (1 6amr) Yucmo BceX BO3MOXKHBIX pa3MEIICHUIN BEIYUCIIACTCS 110 (hopMyJie:

AAT =n(n—m); ) At =n(n—1)..(n—m+1); B) A} = n ;D) A =n(n+m)

T n-m)?

4. (1 6ann) ['pynnupoBka — 370...

A) ynopsiioueHue eIMHUL] COBOKYITHOCTH IO NpU3HAKY; b) pa3OueHune equHUIl COBOKYIHOCTH Ha
TpYMIIBI 110 NTpU3HaKY; B) 0000menne eanHnynbix ¢pakTos; ') 00001menne eAMHUYHBIX TPU3HAKOB.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuwiume x00 pewienus u NOJIy4eHHbLIL Omeem.

5. (2 6amma) B cpennem u3 2000 camoBbIX HACOCOB, MOCTYIMHUBIIUX B MPOJAXy, 6 MOATEKAIOT.
Haiinute BeposATHOCTh TOTO, YTO OAMH CIIy4aifHO BBIOpPAaHHBIN JJIs1 KOHTPOJIL HACOC HE MOATEeKaeT?

6. (2 6aima) CpaBHUTH BCXOXKECTh CEMSH JIFOOBIX TPEX BUAOB OJHOJIETHHX LBETOB 3a MoOcienHue 3
roga. CocTaBuTh 1uarpamMMy 1o HalJileHHbIM JaHHbIM. ClienaTh BHIBO/IBI.

7. (2 6anna) liBeToBoay MpEmSIOKUIN YKPAacUTh KIyMOy LBeTaMu, MCNonb3ys 3 Buaa. CKOJIBKO
pa3JIMYHBIX BApUAHTOB €CTh y LIBETOBOA, €CIIU €CTh BBIOOP U3 5 BUJOB pa3HOM paccajibl?

8. (2 6ama) CKONBKUMH CIIOCOOAMH MOKHO MTOCATUTh 4 KyCTapHUKA B OAMH PSJ?

JlonoJHUTeIbHASA YACTh

Ilpu évinonnenuu 3a0anusn 9 3anuwiume x00, 060CHOBaAHUE PeuteHUA U NOTIYYEHHbLI OMEem.

9. (3 Gamma) YToOBI MOCTYNMHUTh B MHCTUTYT Ha CHENHMAIBHOCTh «MacTep cagoBO-TIapKOBOTO U
JaHIMA(THOTO CTPOUTENBCTBAY, AOUTYpPUEHT AOJKeH HaObpaTh Ha EI'D He MeHee 70 6auioB 1Mo KaxaIoMy
U3 TpEX MPEeIMETOB— MAaTeMaTHKa, PYCCKUW SI3bIK M HMHOCTPAHHBIA s3BIK. UTOOBI MOCTYNUTH Ha
cnenuanbHOCTh «KoMMepuusy», Hy>)kHO HabpaTh He MeHee 70 6ayuioB O KaXKAOMY U3 TPEX NPEeAMETOB —
MaTeMaTHUKa, PyCCKUM S3bIK U 001IECTBO3HAHUE.

BeposiTHOCTB TOT0, 4TO a0UTYpHUEHT 3. MosTyduT He MeHee 70 OansioB o MaTemartuke, pasHa 0,6, o
pycckomy 361Ky — 0,8, 1o mHOCTpaHHOMY s13bIKy — 0,7 1 10 obmiectBo3ranuo — 0,5.

Haiinute BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 3. CMOXKET MOCTYHNUTh XOTsSI Obl HA OJHY U3 JIByX YHOMSHYTBIX
CIIELNAJIbHOCTEN.

ITAJIOHBLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aIaHns
OtBeT A A B A 0,997 - 10 24 0,408
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Pa3nes 14. YpaBHeHNs 1 HepaBeHCTBa

Oopazosamenvhble pe3yibmamot, nooaexcauiue npoeepke (Inemennol):
JIP6 2, IP6 3, JIPG 14.

HPy 1, 1Py 5, APy 6, 1Py 7, APy 8, APy 11, APy 18, APy 19.

OK 1,0K 2, 0K 3, 0K 4, OK 5, OK 6.

TeopeTnyeckne BONPOCHI:
Uto Ha3bIBaeTCsl ypaBHECHUEM?
UTO 3HAYUT peUIuTh ypaBHEHHUE?
Uto Takoe KOpeHb YpaBHEHUS?
Urto Ha3bIBaeTCsI HEPABEHCTBOM?
UTO 3HAYUT PELINTh HEPABEHCTBO?
B uem 3akirouaercst «METO UHTEPBAIOB»?
Uto Ha3bIBACTCSl PEUICHUE CUCTEMbI YPABHEHM?
UTO 3HaYUT PEIIUTh CUCTEMY YpaBHEHUI?

CoNoO~wWNE

JOITYCTUMBIX 3HAYCHUH ?
10.  Ilepeuucnute crocoObl pelIeHUs] ypaBHEHUH.
11. [Tepeuncnure criocoObI pEeNICHHS CHCTEM YpaBHEHUH.

KonTposbHas padora
O0s3aTeqbHas 4aCTh
IIpu pewsenuu 3a0anuit 1-4 3anuuiume npaguibHbIIL OMEEN U3 YEMbIPEX NPEOIONHCEHHBIX:
1. (1 6amm) Kakoe u3 uncen siBisercss KopHeM ypaBHeHus loga(x+1) = 1
A)-1;b)2;B) 1;1)0.
2. (1 6amn) Kakue u3 ypaBHEHUH HMEIOT O0JIee OHOTO KOPHS?
A) x%-6x+5=0; Bb) 3¥"2=9; B) (x-4)(x+3)(x-8)=0; I') 2x-7=0.
3. (1 6amn) Onpenenute BUI ypaBHEHUS —32-—x=12.
A) nuneiinoe; b) kBaapatHoe; B) uppaunonansHoe; ') paunonansHoe.

4. (1 6am) OnpenenuTe HAUMEHbIIIEE 1EI0E PENIEHIE HepaBeHcTBa 5%2<1?
A)-3;5)0;B)3;T) -4.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwtenus u NOJIY4EeHHbLIL Omeent.
5. (2 6aura) Haiimmre kopens ypaBuenus | x-3 | =2

{x -y=28,
6. (2 6amta) Pemmre cuctemy ypastennii |2 - 16
2x% — 5x
— <X
x—3

7. (2 6amna) Pemnre HepaBeHCTBO
8. (2 6amna) Perure ypaBuenue (2x — 3)V3x? — 5x — 2=0

JIOmMOJTHUTEJIbLHAS YACTh

Hpu eévinosinenuu 3a0anun 9 3anumume x00, oﬁocuoeauuepemeuuﬂ u nonyuenubu? omeem.

2sin?x — \/gcos (g —x) = 0.

k¥
7,37[] .

9. (3 6anna) Pemmre ypaBHEeHUE . YKa)XUTE KOPHU 3TOTO

YpaBHEHUs, IPUHAJUIEKAIINE OTPEKY

HpI/I PCLUICHUU KaKHX ypaBHeHI/Iﬁ " HCPABCHCTB, CIICAYCT O6paTI/ITb BHUMaHHE Ha 00JIacThb
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ITAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 S) 6 7
3alaHusl

OtBer B |[AB| B | A |[L5] (10,2 [(—; O]U[2; 3




2. ®oHJ OLEHOYHBIX CPEICTB A5 PyOe:KHOro KOHTPOoJIsi (10 uToram 3.1 — 3.4)

OopazosamenvHule pe3yibmamol, nooexcauiue nposepke (3J1emeHmot):
P61, J1P6 3, IP6 4, IP6 5, 11P6 6, IP6 9, IP6 11, JIPG 12, JIPG 14.
APy 1, IPy 6, IPy 7, Iy 8, [Py 9, IPy 10, Py 11, Iy 14, [Py 15, [IPy 16, IPy 17,

JIPy 18, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
TIK 3.1.

3. ®@oHJ OLEHOYHBIX CPEACTB A5 MPOMEKYTOYHOIM aTTecTalnu (IK3aMeH)

Ikana nepesooa 6an106 8 OMMemKU nO NAMUOANTLHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annoe,
Heo0xXo0umoe 01 NOJIy4eHUus OmMemKu
«3» (y00s.) 6-9
10-14
«4» (xopowio) (He MeHee 00H020 3a0aHuUs
U3 0ONOJIHUMENbHOU Yacmu)
bonee 14
«5» (omauuno) (He meHnee 08yx 3a0aHull
U3 OONOJHUMENbHOU YaCmiL)

Oopa3zoeamenvhble pe3yibmamol, nooaeHcaujue npogepke (31emMeHmot):
JPo6 1, 1P6 2, 11P6 3, IP6 4, /IP6 5, IP6 6, JIPG 7, AP6 8, JIP6 9, Z1P6 10, IP6 11, IP6 12, ZIP6

13, JIPG 14.
APy 1, 1Py 2, 1Py 3, Py 4, 1Py 5, Py 6, IPy 7, 1Py 8, IPy 9, IiPy 10, IiPy 11, IPy 12, JIPy

13, 1Py 14, APy 15, APy 16, APy 17, 1Py 18, 1Py 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

3aaHus I UTOrOBOM KOHTPOJILHOM PadoThl

M0 MaTeMaTHKe JJIsl CTYyACHTOB
Ixypca

Bapuanr I.

1. PemuTh nokazarenbHOE YpaBHEHUE
2
2-5°-10-5" =8
2. Pemuth morapudmudeckoe ypaBHEHHE
log,(7x—4) =1+log,13
3.Pemnth KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x> —7x+3=0
4. Pemnth MppaliioOHaIbHOE YPABHEHHE
VX% —ax—2 =/2x% —2x+1

5. 3anucaThb B BHAE CTEIIEHHN

J8:4/3;8/9%;

Bapuanr 1.
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1. Pemuth nokaszareabHOE ypaBHEHUE
4x+2 _ 4x+1 _ 48

2. Pemuth norapupMuuecKoe ypaBHEHHE
lg(4-5x)—Ig(2x+1) =1

3.PemnTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x%> —5x+2=0

4.PCH_II/ITI: prauHOHaanoe ypaBHeHHe
V3x2 —2x+1=+/2x2 —6x+13

5. 3anucaTh B BUJE KOPHSA
1 3 2

45;37,85

Bapuanr I11.

1. PCH_II/ITI) ITOKA3aTCIIBbHOC ypaBHeHHe
3x+4 _ 3x+2 _ 30

2. Pemnth norapupMudeckoe ypaBHEHHE
lg(7x+8)—Ig(3x-1) =1

3.PemnTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x%> —5x+3=0

4.P€IHI/ITI> I/IppaIII/IOHaJII)HOG ypaBHeHI/IC
V2x2 —Bx+1=+/x% —2x—1

5. 3amucarts B BUAC CTCIICHHU

J7:3/2;4/6%;

Bapmuanr IV.

1. PemnTh noka3aTenpHOE YypaBHEHUE
20 42 —T7-2" =48

2. Pemmtsh norapudmuueckoe ypaBHEHHE
lg(5x+2)=1g6+1Ig2

3.PemmnTh KBaipaTHOE ypaBHEHHE
3x* -5x-2=0

4.PemmTh uppanroHagbHOE YpaBHEHUE
V3x2 —4x—1=+/2x? —5x -3

5. 3anucaTh B BUJI€ KOPHS
1 1 2

32:54:43

Bapuant V.
1. PemuTh nokazarenbHOE YpaBHEHUE

4* + 4 =20
2. Pemnth norapudmuyueckoe ypaBHEHHE
lg(x - 5) - lg(3x +1) =1
3.PemnTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x* -3x+1=0
4. PemmmTh MppaloOHAIbHOE YPABHEHUE
X2 —x+3=+/3x? —5x+6

5.3amucaTk B BUIE CTEIEHU
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J5:34:3/2°;

Bapmuanr VI.
1. PemuTh nokazarenbHOE YpaBHEHUE

5 -5°=100
2. Pemmuth norapudmudeckoe ypaBHEHHE
lg(3x—-1) - Ig(x+3) =1
3.PemuTh KBaJipaTHOE ypaBHEHUE
3x? —4x+1=0
4. Pemuth UppaliioHaIbHOE YPABHEHHUE
X2 —2x—4 =+/2x° —6x -1

5.3anucarp B BUJE KOpHS
1 1 3

22:53:34

DK3amenayuoHHble 3a0aAHUA RO MAMEMAMUKE
Oo0s13aTeIbHAA YACTh
IIpu BeImotHeHuM 3a4aHuii 1-12 3anummTe X0 pelieHUs U MOJyYeHHbIH OTBeT.
1. (1 6ann) Beraucnure: 2sin(m/6)+2cos(m/3)
2. (I 6ann) Ha pucyHke >KUPHBIMH TOUYKAMH

Lyl

m oo

IMOKa3aHO CYTOYHOC KOJHNYCCTBO OCAaAKOB, BbIIIaJIlaBIINMX B

]
L~

Omucre ¢ 7 mo 18 nmekabps 2001 roga. Ilo ropusonTaM

L
=
| ——t

YKa3bIBAIOTCA qucia MECslia, 1o BCpTUKAIIN —

=]
==
|

KOJINYCCTBO OCAJAKOB, BBbIIIaBIINX B COOTBGTCTBYI-OH_II/Iﬁ

T
[
[

ACHb, B MUJIJIUMCTpPAx. I[JI?I HarJiiIHOCTH KUPHBIC TOYKH

o
==l

=,

DR R RO W W R R
=20V =
=
|

n

Ha PpHUCYHKC COCIHUHCHBI JIMHHUEH. OHpe,Z[eJII/ITC 110 -

PUCYHKY, CKOJIbKO JHEH BbINajayio 0ojee 2 MUUITMMETPOB

0CaJgKoB?

3. (I 6ann) MobunsHbIN TenedoH cromn 16000 pyoneit. Uepes HeKOTOpoe BpeMs IIeHY Ha 3Ty MOJIENb
cHu3uiM 10 15200 py6uneit. Ha ckoiabko NporeHToOB Oblia CHUKEHA 1ieHa?

4. (I 6ann) Ha Tapenke 16 nupoxkoB: 7 ¢ peiO0ii, 5 ¢ BapeHbeM U 4 ¢ BumiHel. FOmnst Hayran BeiOupaer
OJIMH NMUPOKOK. Hailaure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OH OKAKETCS ¢ BUILIHEH.

7 = =] 10 11 12 1= 14 15 1 17

5. (1 6ann) Haiinute 3Havenue Beipaxenus 10922 + logz 32

. 7—-6x=7.
6. (1 6ann) Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS
7. (1 6ann) Pemure HepaseHcTBO 257 > 64. B 0TBET 3anuIINTe HAMMEHBIIEE TI0JI0KUTEILHOE

YHCIIO.
x+2 1

y 3x-2 4
8. (1 6ann) Halinure KOpeHb ypaBHEHUS

. 5
9. (1 6ann) Haiinute mpou3BoAHY0 PyHKIMU B Touke x=0: Yy = 2 X' —6x? +7x~-1
10. (1 6ann) lIBeTHUK, ODOPMIICHHBIN 110 HHAWBUIYyaTbHOMY 3aKa3y, ©MeeT (hopMy IUIHHIIpA.

Bricora mBetanka 35 cMm, auameTtp ocHoBaHUs 20 cM. CKOJBKO 3eMJIHM HEOOXOIUMO TPUBECTH, YTOOBI
[IBETHUK OBLJI 3aII0JIHEH MOJIHOCTHIO. B OTBET 3amuiimTe 4ncio, 1eleHHoe Ha TT.
11. (1 6ann) Haitnure momanes Gurypsl, n300pakeHHON Ha PUCYHKE
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12. (1 6ann) Teno memxercs mo 3akoHy S(t)=3t*+5t (M) Haiiaure ckopocTs Tema uepes lc

nocJie Havana JBUKCHHUS.
JonoJHUTEeIbHASL YaCTh

Ilpu évinonnenuu 3ad0anuii 13-16 3anumiume x00 peuwienus u noJiy4eHHslil omeem

13. (3 6anna) BeruuciuTe IUIOMIAAL 3€MJIM, OTBEICHHOTO IMOJA KIyMOy, MEpPHMETP KOTOPOIO
OTPaHUUMBAIOT IMHUM y=X>-2X-2 U y=-X*+2. Beimonaute uepresx. OTBET jaiiTe B KBAAPATHBIX METPAX.

14. (3 6anna) Pemmte ypaBHeHme sin’X - 2sinX=0. B OTBeT 3amuUIIMTe KOJIMYECTBO pEIICHHUIA,
NpUHAUISKAIIUX TPOMEXYTKY [0; 47T ]
15. (3 6anna) Haiinute 00beM MHOTOTpaHHUKA, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE IBYTPAHHBIC YTJIbI
MIPSIMBIE).
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16. (3 6anna) TlepBbiii cagoBOA BhICAKUBACT 126 caxkeHIIEB Ha 5 4acoB ObICTpee, YeM BTOPOW.
CKOJIBKO Ca)KEHIICB 32 Yac BBICAKUBACT MEPBBII CaJ0BOI, €CIIM U3BECTHO, YTO OH 32 Yac MOKET BBICA/IUTh
Ha 5 CakKeHIIeB 0OJIbIIIE BTOPOTo?

ITAJIOHBLI OTBETOB:

Homep 112 |3]| 4 5| 6 7 8 9 10 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
3alaHuA

OtBer 2 1315|026 |-7|1]-10 7 35000 15| 11| 9 5 6 | 13
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